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Pripevnenie opory pre chodidlo |17| (iba 507509_2507):

Prevedte koniec rirky opory pre chodidlo [17] zboku cez prvé pitko [18]
Opagnd stranu prevedte cez druhé pitko 18], kym obidve nelesia v
strede SUP dosky [1].

Pripevnenie sedla [15] (iba 507509_2507):

Umiestnite sedlo [15] na SUP dosku [1] tak, aby boli Vaze nohy mierne
ohnuté, ked sa Vase péty dotknd opory pre chodidlo [17]
Poznéamka: Odstup k opore pre chodidlo je velmi déleZity. Nastavte
ho sprévne, aby ste mohli efektivne vyuzivat oporu pre chodidlo [17].
Zaujmite polohu v sede, vzopnite sa oboma rukami nahor a zadok zasufite

dozadu do sedla [15]. Opierku chrbta nastavte tak, aby ste sedeli rovno.

Sedlo [15| zafixujte pripevnenim karabin $tyroch nastavitelnych pasov
k D-kr6zkom [1c] na SUP doske [1].

Nasadte sedlo na SUP dosku [1], vnitornd opierka chrbta musi smero-
vat k opore pre chodidlo [17].

Upevnite opierku chrbta tak, Ze zahdknete $tyri pdsy [16] s karabinami
do 3tyroch Dkrzkov [1c] na zadnej strane SUP dosky [ 1]

Umiestnite sedlo |15] tak, aby Vase mierne ohnuté nohy dosiahli oporu

pre chodidlo [17].

Nastupovanie na dosku (obr. L):

Zboku sa postavte vedla dosky (obr. L1).
Veslo polozte na dosku [ 1] v pravom uhle k pozdiznej osi SUP dosky,

® Transport

SUP dosku [ 1] neprepravujte v nafiknutom stave na vozidléch.

Ruksak [10}:

Vietko prisludenstvo mdzete za G&elom transportu alebo uskladnenia
ulozif v ruksaku [10]

Demontujte vyrobok podla popisu v kapitole ,Demontdz produktu”.
Uistite sa, Ze je Uplne &isty, suchy a zrolovany.

SUP dosku [ 1] so vietkymi samostatnymi dielmi a prislusenstvom, ktoré
s6 ulozené v suchom vaku [8], vlozte do ruksaku [10] (maximélna nos-
nost: 15kg).

Poznéamka: Ruksak [10] sl6%i len na prepravu a uskladnenie dosky [ 1]

a jej prislusenstva.

Suchy vak [8]:
Poznéamka: Myslite na to, Ze suchy vak | 8 | nie je vodotesny. Neukladaite

dofiho Ziadne citlivé predmety ako napr. fotoapardty.

Do suchého vaku | 8 | uloZte mendie prisludenstvo.

Vrchno stranu suchého vaku | 8 | zloZte aspof dvakrét, podla moznosti
¢o najpevneisie.

Suchy vak | 8 | pevne uzavrite sponou.

kisok pred strednou transportnou rukovétou dosky [1d| (obr. L2). ® Skladovanie

Teraz si v plytkej vode klaknite za veslom na dosku (obr. L3). Dotknite

sa vesla bez toho, aby ste ho nadvihli. Ruky sd roztiahnuté. Vyrobok skladujte na suchom mieste chranenom pred prachom a slneé-

Teraz posufite jedno chodidlo dopredu a postavte ho na dosku [1] asi nym Ziarenim, na ktorom nie je vystaveny velkym teplotnym vykyvom.

vo vyske strednej transportnej rukovéti dosky | 1d| (obr. L4). Druhé chodidlo V pripade dlhsieho nepouzivania odporiZame uskladnit SUP dosku [ 1]

polozte tie vedla strednej transportnej rukovéte dosky [1d] plocho leZiac, pripadne s trochou vzduchu vntri.

Nasiroko sa postavte na dosku [ 1], idedlne zlava a sprava vedla Produkt skladujte mimo dosahu deti na bezpeénom mieste.

strednej transportnej rukovéte dosky [1d] Na SUP dosku [ 1] nekladte iadne fazké ani ostré predmety.

Teraz si Uplne klaknite, mierne dozadu a st&asne nadvihnite veslo Pred uskladnenim nefahaijte produkt cez tvrdé a abrazivne povrchy.

vodorovne nahor (obr. L5). Uistite sa, Ze medzi zihybmi SUP dosky [1] nie je Ziadny piesok alebo

Ndsledne sa pomaly postavte; veslo Vém poméze udrzaf rovnovéhu. $trk. Pri skladovani to méze viest k oderu alebo dieram.

Teraz stojite na doske s rozkro¢enymi nohami (obr. L6) a mézZete zacat Po dlh$om skladovani skontrolujte produkt ohladom opotrebovania

veslovat. alebo starnutia.

Ak SUP dosku | 1 | skladujete v chladnom poéasi dlhsiu dobu zrolovang,

Spravna technika veslovania (obr. M): mdZe materidl popraskat.
Poznéamka: Horné rameno, ktorého ruka drzi rukovét vesla, by mala byf Pri dlh$om nepouzivani Vam odportéame uloZit prisludenstvo a dosku
pocas procesu veslovania vzdy vystretd. do priloZzeného ruksaku |10] (napr.: US-plutvu, padlo, vodotesny vak,

Veslo ponorte do vody ¢o najbliZsie vpredu vedla SUP dosky | 1 | (obr. M1). vzduchovi pumpu, opravni sipravu, bezpe&nostné lanko).

Spodné rameno, ktorého ruka uchopuie veslo priblizne v 3irke ramien, je

pritom tiez predizené (obr. M2). .

Teraz s natichnutym hornym ramenom pritiahnite veslo s dolnym ramenom @ Cistenie a starostlivost

k sebe (obr. M3). Pritom ohnite predlaktie. Lopatku vesla by ste mali vy-
tiahnut z vody vo vyske Vasich chodidiel (obr. M4). Proces zopakuite.

Pripevnenie drziaka napojov

Pripevnite drZiak ndpojov [19]tak, Ze ho umiestnite na gumové 3niry na
prednom konci vyrobku (obr. Q1).

Prekrizené $niry zasufite do Styroch priehlbin na spodnej strane drziaka
népojov 19| (obr. Q2).

Upevnite drZiak ndpojov [19| miernym otoéenim v smere hodinovych
ruiciek (obr. Q3).

Ak chcete vybraf drziak népojov [19], uvolnite ho miernym oto&enim
proti smeru hodinovych ruéiciek.

Nepouzivajte agresivne &istiace prostriedky, kefy s kovovymi alebo nylé-
novymi Stetinami resp. Ziadne ostré alebo kovové predmety ako noze.
PouzZivaijte iba jemné Cistiace prostriedky.

Cistite SUP dosku [ 1] po kazdom pouziti, ked'je ihla ventilu [1b] zatvorend.
Odstraiite US-plutvu [12] podla opisu v éasti ,Odstranenie US-plutvy”.
SUP dosku [ 1] poloste na &isty, suchy a rovny povrch.

Opléchnite SUP dosku [ 1] a US-plutvu [12] neslanou vodou a jemnym
mydlom, aby ste z oboch odstranili krystdliky soli, zrnka piesku a iné
necistoty.

Vsetky Casti vyrobku pretrite suchou a mékkou handrickou. Ndsledne

nechaite SUP dosku [ 1] a US plutvu [12] dékladne vyschndf.

SK 63



® Oprava a udrzba

PN FZXLYZXNE] Vietky opravy vykondavajte na dobre vetranom

mieste a zabrdfite vdychovaniu toxickych vyparov. Zabréite kontaktu s
pokozkou alebo o&ami. Uchovdvaite vietky opravné materidly (lepidlo,
rozpUdtadld atd.) mimo dosahu deti.

N Svy nemozno opravit zlepenim. Iba vyrobca SUP
dosky [ 1] méze vykonavaf opravy $vov.

Vé&sie diery nikdy neopravujte sami. Mensie diery méZete opravif
pomocou priloZzenej opravnej sipravy.

Pred kazdym pouZitim skontrolujte SUP dosku [ 1] ohfadom prip. straty
tlaku, dier alebo trhlin. Ak zo SUP dosky [ 1] uniké vzduch, méze to byf
spdsobené netesnym ventilom [1a], defektnym ventilom [1a] alebo dierou
v samotnej doske [1].

Pri kontrole tesnosti ventilov | 1a| postupuijte takto:
Otocte uzdver ventilu |1e| proti smeru hodinovych ruéigiek a vyberte ho
z ventilu [1a]
Uistite sa, Ze vo ventile | 1a| nie je piesok alebo iné cudzie predmety.
Zaskrutkute ihlu ventilu [1b]
Uplne napumpuite SUP dosku [1].
Nalejte mydlovis vodu na oblast okolo ventilu [1a]. Ak sa nevytvéraig
bublinky, je ventil |1a| vzduchotesny. Ak sa viak okolo ventilu | 1a| vytvoria
mydlové bublinky, unika vzduch. Ventil | 1a| musi byt bud’ utiahnuty

alebo vymeneny.

Pevné utiahnutie ventilu |19 (obr. D):
N Nikdy nepouzivajte ventilovy kl6¢ [11] na utiahnutie
ventily [1a], ked' je SUP doska [ 1] pod tlakom. V opagnom pripade vzniké
nebezpeéenstvo poranenia.
Nasadte ventilovy kl6& [11] na ventil[1a], a2 kym Gplne neobklopuje
ventil [1a]. Ventil [1a] dotiahnite otéZanim v smere hodinovych ru&iciek.
Zopakuite test s mydlovou vodou.
Ak sa po utiahnuti okolo ventilu | 1a] stéle tvoria mydlové bublinky, musi
sa vymenit za novy.

Vymena ventilu |1a| (obr. D):

Nasadte ventilovy klG6& |11 na ventil az kym Uplne neobklopuje ventil.

Vytote uzaver ventilu [Te| von proti smeru hodinovych ruéigiek a vyberte
defekiny ventil |10 z ventilového sedla.

Nasadte novy ventil | 1a| do ventilového sedla. Pre &o naijlepsie utesnenie
sa odporica naniest okolo ventilu |1a| malé mnozZstvo silikénového
maziva alebo vazeliny.

Nasadte ventilovy kI6& [11] na ventil [1a] a utiahnite ho v smere hodino-
vych ruciiek.

Poznamka: Ak je ventil |1a| netesny a dotiahnutie pomocou ventilového
kld¢a [11] nepomohlo, vyskrutkujte horni &ast’ ventilu [1a| pomocou venti-
lového kldea [11] celkom von. Odstréite z membrdny ventilu eventudlne

malé nedistoty. Po zaskrutkovani skontroluite, &i je ventil |1a] tesny.

@ Predtym, ako po oprave znovu pouijete vyrobok vo
vode, skontrolujte, i je opravna zéplata |7 | vzduchotesnd a
spravne utesnend. V Ziadnom pripade sa nepokusaijte sami

opravovaf véaésie poskodené miesta. Odneste vyrobok do
odborného servisu.
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Hl'adanie dier:
Oblast SUP dosky [1], v ktorej predpokladéte dieru, natrite mydlovou
vodou. Mydlové bublinky sa tvoria tam, kde vzduch unikd zo SUP
dosky [ 1]
Oznadte prisluind oblast.
SUP dosku [ 1] opldchnite &istou vodou a pred zaatim opravy ju utrite
dosucha.

Oprava dier:
Otvory opravuite iba vhodnym lepidlom. Lepidio [6] je sé€astou dodavky.
Opravy s nevhodnym lepidlom mézu viest k dalsSiemu poskodeniu.
Prislusné lepidla ndjdete tiez v $pecializovanych predajniach.
Ked' ndidete dieru alebo diery, vypustite vietok vzduch zo SUP dosky [1].
Miesto, ktoré sa ma opravif, dékladne ogistite.
Vycisten0 oblast vysuste.
Zmeraife a odstrihnite opravnd zéplatu [7], ktord by mala byf dosto-
toéne velkd, aby pokryla poskodent oblasf plus 1,5 cm dookola.
Poznéamka: Pokial je to mozné, zabezpeéte, aby bol, povrch okolo
poskodeného miesta a tieZ opravnd zdplata | 7 | zaru&ene bez mastnoty.
Lepidlo [6] rovnomerne naneste na povrch okolo poskodenej oblasti
ako aj na samotn opravné zéplatu [ 7]
Nechaite lepidlo cca. 3-4 minGty schnif (pri teplote cca. 20-25 °C).
Opravni zdplatu | 7 | poloZte na povrch SUP dosky tak, aby obidve
lepiace plochy smerovali k sebe.
Opravni zéplaty [7] pritlagte na SUP dosku [ 1] tvrdym predmetom.
Poznémka: Uistite sa, Ze pracujete na rovnom povrchu bez zahybov
alebo zvineni. Zaoblenym predmetom opatrne odstréiite vietky bubliny
a pohybuijte sa od stredu smerom von.
Nechaite lepidlo minimélne 12 hodin schndt.
Po zaschnuti naneste viac lepidla okolo okrajov opravnej zéplaty [ 7]
Staédi, ak nechdte lepidlo v tychto $voch cca. 4 hodiny schndf.

® Udriba vzduchovej pumpy (obr. R)

Zabezpeéte, aby bola vzduchovd pumpa |13| pred a poéas pouzivania
dobre namazand.

Ak chcete namazaf vzduchovi pumpu [13], otvorte horny uzéver a na
utesnené oblasti a vedenia naneste tenkd vrstvu oleja alebo mazacieho
tuku. PouZivaite silikénovy olej bez obsahu kyselin.

® Likvidacia

Obal pozostéva z ekologickych materidlov, ktoré mézete odovzdaf na
miestnych recyklagnych zbernych miestach.

O moznostiach likvidécie opotrebovaného vyrobku sa mézete informovaf
na Vasej obecnej alebo mestskej sprave.

"
3 —
2
& Mg
Vyrobok vr. prisludenstva a obalové materidly si recyklovatelné a podliehajo
rozsirenej zodpovednosti vyrobeu. Pre lepsie spracovanie odpadu ich zlikvi-

dujte oddelene podla obrazkov Info+ri (informdcie o triedeni). Triman-Logo plati
iba pre Francizsko.



® Postup v pripade poskodenia v zaruke

Pre zaru€enie rychleho spracovania Vadej poZiadavky dodrzte prosim

nasledujice pokyny:

Pre vietky otdzky majte pripraveny pokladni¢ny doklad a éislo vyrobku
(IAN 507508_2507, 507509_2507) ako dékaz o kipe.

Cislo vyrobku ngjdete na typovom 3titku, gravire, na prednej strane Vézho
ndvodu (dole vliavo) alebo ako nélepku na zadnej alebo spodnej strane.
Ak sa vyskytni funkéné poruchy alebo iné nedostatky, najskér telefonicky
alebo e-mailom kontaktujte nésledne uvedené servisné oddelenie.

Produkt oznageny ako defekiny potom mézete s prilozenym dokladom o
kipe (pokladniény listok) a uvedenim, v &om spoéiva nedostatok a kedy sa

vyskytol, bezplatne odoslat na Vém ozndmend adresu servisného pracoviska.

® Servis

GK Servis Slovensko
Tel.: 0850 232001
E-podta: owim@lidl.sk
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Leyenda de pictogramas utilizados

]

iLea las instrucciones!

Indicaciones de seguridad

Instrucciones de uso

Tabla inflable de paddle surf/
Tabla de paddle surf «Exotic»

® Introduccién

il

el siguiente manual de instrucciones y las indicaciones de seguridad. Utilice

Enhorabuena por la adquisicién de su nuevo producto. Ha ele-
gido un producto de alta calidad. Familiaricese con el producto
antes de la primera puesta en funcionamiento. Lea detenidamente

el producto Unicamente como se describe a continuacién y para las aplica-
ciones indicadas. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro. En caso
de transferir el producto a terceros, entregue también todos los documentos

correspondientes.

Este producto ha sido disefiado como tabla de stand up paddle para su uso
en zonas costeras protegidas hasta 150 m, en ningdn caso debe emplearse
en reservas naturales con zonas de criadero de animales. El producto esta
concebido para remar en zonas costeras protegidas, pequefias bahias,
pequefos lagos, rios estrechos y canales. No utilice el producto en caso

de fuertes vientos y / o en zonas de olas rompientes. El producto no es un
dispositivo de flotacién, tampoco es un juguete acudtico ni un articulo apto
para deportes de invierno. Solo debe ser utilizado por personas que sepan
nadar. No es apropiado para nifios menores de 14 afios. Antes de utilizar
este producto deberd realizar un correspondiente curso, acudir a una escuela
certificada o recibir instrucciones de un deportista con experiencia. El pro-

ducto estd pensado Gnicamente para uso privado y no para uso comercial.

Tabla Correa de la cuerda
Vdlvula Mochila

[11] Uave de vélvula
Quilla de tornillo
Placa metdlica
Tornillo

Bomba de aire (con manémetro)
Rosca exterior

Manguera

Racor roscado

Conexién de manguera
Asiento (solo 507509_2507)

Aguja de la vélvula

Anillo D

Mango de transporte de la tabla
Tapa de la vélvula

Hoja del remo

N[N =]=1= —[=
o [|la |[® [|o-]|[o Q

Segunda hoja del remo
(solo 507509_2507)
Barra del remo

Barra de extensién

Palanca de bloqueo

Set de reparacién Cincha

Adhesivo Reposapiés (solo 507509_2507)
Parche de reparacién Correas

Bolsa seca Soporte para bebidas

Cuerda Set de tornillos

Bllell=]Ne]]E]w]

Fijacién de la cuerda

tabla inflable de paddle surf hinchable (HG12648/HG12650)
remo universal (HG12680) (solo 507509_2507)
remo (HG12689) (solo 507508_2507)

bomba de aire con manémetro (HG12676)
reposapiés (HG12686) (solo 507509_2507)
asiento (HG12685) (solo 507509_2507)
mochila (HG12679/HG12688)

bolsa seca (HG12692/HG12693)

invento (HG12671)

set de reparacién (HG12683/HG12691)

quilla de tornillo (HG12687)

soporte para bebidas (HG12681/HG12690)

manual de instrucciones y montaje

—_ e e e e e e e e

Carga méx.: 150kg

Max. presién de aire: 1 bar (15 psi)

Medidas (inflado): 320x 84 x 15cm (L x An x Al)
Dimensiones del paquete: Bolsa seca:

49 x 31 x20,5cm (Al x An x @ de la base)

Bolsa seca: Volumen: aprox. 101

méx. capacidad de carga: 5kg
Mochila: 96 x 48 x 25¢cm

méx. capacidad de carga: 15kg
Peso: HG12648: 10,4 kg (tabla)

HG12650: 9,9kg (tabla)

A Indicaciones generales de seguridad

iEL INCUMPLIMIENTO DE LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD
INCLUIDAS EN ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES PUEDE PROVO-
CAR LESIONES O INCLUSO LA MUERTE, POR EJEMPLO POR
AHOGAMIENTO! {CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD PARA FUTURAS CONSULTAS!

/A ;ATENCION! Es de vital importancia que sea cauteloso y precavido
cuando esté en el agua. jNunca sobrevalore su fuerza ni su capacidad
de control! jManténgase siempre cerca de la costal Tenga siempre en
cuenta las condiciones climdticas, la prediccién del tiempo o posibles
sefiales luminosas.

/A ;ATENCION! Por favor, respete siempre las normas de seguridad y
las normativas legales vigentes para lagos y aguas abiertas y lleve
siempre un chaleco salvavidas certificado.

Utilice siempre el producto de acuerdo con el manual y la informacién
recogida en las placas de identificacién y en las instrucciones de fun-
cionamiento. Tal y como se indica en el producto y en las instrucciones
de funcionamiento, asegirese siempre de no superar la carga méxima,
la presion de aire de 1 bar (15 psi) y el nimero de personas estable-
cido. Utilice siempre un chaleco salvavidas.

No realice modificaciones técnicas en el producto. Cualquier modifica-
cién, del tipo que seq, influye en la funcionalidad del producto y conlleva
la anulacién de la garantia.

No cambie la estructura bésica del producto, ya que esto puede
afectar su seguridad.

Cumpla las indicaciones recogidas en la placa del fabricante del
producto.
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Al utilizar este producto, reconoce su obligacién de adquirir los conoci-
mientos y habilidades necesarios para los deportes acudticos y la
navegacién en el agua. Esto se aplica también al cumplimiento de las
normas y leyes pertinentes. La seguridad en el agua se obtiene como
resultado de la interaccién del usuario, el clima y las condiciones del
agua. Al utilizar este producto, acepta, comprende y reconoce los
riesgos asociados a los deportes de remo.
La tabla, el remo y las hojas son elementos duros y, en ciertas circuns-
tancias, pueden provocar dafios.
Al transportar el producto tenga en cuenta a las personas que puedan
estar alrededor.
N iPELIGRO MORTAL Y RIESGO
ﬁ% DE ACCIDENTES PARA BEBES Y NINOS! Nunca deje
a los nifios sin vigilancia con el material de embalaje o el

producto. Existe riesgo de asfixia con el material de embalaje y riesgo
de muerte por estrangulacién y / o ahogo. Los nifios no suelen ser
conscientes de los peligros. Mantenga siempre el producto fuera del
alcance de los nifios.
Aquellas personas (incluidos nifios) con limitaciones fisicas, sensoriales
o psiquicas o sin la experiencia y/o los conocimientos suficientes sélo
podrén utilizar el producto bajo la supervisién de una persona respon-
sable de su seguridad o habiendo recibido de esta persona las indica-
ciones necesarias sobre cémo utilizar el mismo. Vigile a los nifios para
asegurarse de que no juegan con el producto.

Utilice un chaleco salvavidas cuando esté en el agua con el producto.
No utilice el producto si se encuentra bajo la influencia de drogas, me-
dicamentos o alcohol.

Los deportes de remo pueden ser peligrosos y exigentes a nivel fisico.
Manténgase siempre lo mds cerca posible de la orilla o la costa.

No utilice el producto en caso de inundaciones o mareas altas. Salga
a remar solo si las condiciones climdticas son seguras.

Inférmese sobre las condiciones meteorolégicas actualizadas y consulte
el pronéstico del tiempo. Tenga siempre en cuenta las alertas meteoro-
légicas o posibles sefiales luminosas.

Nunca utilice el producto con vientos offshore (vientos que soplan
desde tierra hacia el cuerpo de agua). Estos podrian desviarle de su
trayectoria.

Antes de empezar a usar la tabla, revise el agua en busca de rocas,
muelles, rizaduras y ofros peligros. Tenga cuidado con los vientos offs-
hore y las corrientes marinas, los cambios en las mareas, los niveles de
aguas fluviales y los obstéculos dentro y por encima del agua. Mantén-
gase siempre en zonas de costa protegidas de hasta 150 m.
Manténgase a una distancia segura de rdpidos, remolinos, residuos
flotantes y otros obstaculos.

Cumpla siempre las normativas locales sobre actividades maritimas.
Utilice un casco si es necesario.

Utilice siempre una cuerda para que la tabla no se aleje de usted.
Utilice ropa adecuada al clima y a las condiciones del agua. Si hace
frio, péngase un traje de neopreno para practicar este deporte. jExiste
riesgo de hipotermial

Sujete el invento [9] a si mismo y a la tabla. Si pierde el control usando
el invento [9], podiria ser lanzado contra la tabla. Preste atencién para
que el invento [9] no se le enrolle en el cuerpo ni en los pies.

No vaya a remar solo, siempre debe estar acompafado de otras
personas.

Informe a ofras personas si planea salir a remar. Lleve siempre docu-
mentos de identificacién consigo.
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Si va a usar el producto fuera de las zonas de bafio establecidas,
asegurese de que alguien lo esté observando en todo momento.

Al remar, tenga cuidado con las demés personas que estén en el agua.
No utilice el producto cerca de zonas de tréfico de barcos, otros vehi-
culos acudticos, presas, esclusas y ofras fuentes de peligro.

No utilice el producto en situaciones en las que pueda ocasionar
dafos a ofros, por ej. a bafistas o nadadores en la playa.

Una distribucién desigual de la carga o de las personas sobre la tabla
afecta a la estabilidad, el punto de equilibrio y el comportamiento del
producto. Esto también puede provocar vuelcos. Al remar, intente
repartir su peso de la manera més uniforme posible sobre la tabla.
Cualquier cambio en la distribucién de la carga o de las personas
sobre la tabla (como agregar aparejos de pesca, radar, mastil bascu-
lante, motor, etc.) puede afectar significativamente a la estabilidad, el
punto de equilibrio y el comportamiento de la tabla.

No utilice la tabla si sospecha que presente pinchazos, agujeros o una
fuga. Lea atentamente el apartado de reparacién de estas instrucciones.
Si una de las cdmaras de aire pierde aire durante su uso en el agua,
mantenga la calma y reme de vuelta a la orilla utilizando la flotabilidad
de la cdmara de aire restante.

Para evitar dafios en la tabla, asegirese de no utilizarla en puertos,
embarcaderos, bajios, etc. de piedra.

Los productos hinchables son sensibles al frio. No despliegue ni hinche
el producto a temperaturas inferiores a 15 °C.

Hinche el producto con una presién de 0,8 bar (12 psi) hasta una
presién méxima de 1bar (15 psi).

No intente inflar el producto con un compresor que no tenga un presos-
tato en perfecto estado de funcionamiento y que deje de inflar el
producto cuando el manémetro marque 1 bar (15 psi).

En caso de que la presién de aire del producto aumentara con la expo-
sicién directa del sol, esto deberd compensarse dejando salir algo de aire.
Si la presién supera 1bar (15 psi), abra la vélvula y deje salir todo el
aire necesario para que la presién de funcionamiento vuelva al rango
de funcionamiento seguro.

Asegurese de que el producto, especialmente cuando esté hinchado,
no entre en contacto con piedras, grava u objetos afilados ni se arrastre
por encima de superficies desiguales, de lo contrario podrian producirse
dafios.

No deje el producto al sol durante mucho tiempo, coléquelo en un lu-
gar con sombra. Si no va a utilizar el producto durante mucho tiempo,
por €. en invierno, gudrdelo ligeramente hinchado y protegido frente a
heladas.

Utilice Gnicamente el adaptador de bomba suministrado o uno apto
para introducirlo en la vélvula de seguridad. Si se utiliza otro adaptador
la vélvula podria resultar dafiada.

No hinche el producto en exceso, de lo contrario podrian romperse las
uniones. Vuelva a cerrar bien la vélvula cuando termine de hinchar.
Evite el contacto con objetos, productos quimicos o liquidos calientes,
afilados, puntiagudos o peligrosos. Si a pesar de todo se diera esta si-
tuacién, revise con atencién si el producto presenta fugas u otros dafios.
No lleve consigo obijetos afilados o puntiagudos cuando utilice la tabla.
Mantenga el producto alejado del fuego y de objetos calientes (por ej.
cigarros encendidos).

No lleve la tabla hinchada dentro de un vehiculo.



N EYEUEYELEY Observe los pictogramas antes de ufilizar el producto.

En caso contrario, podrian producirse lesiones y / o dafios materiales. " .
No utilizar con corrientes de resaca.

Simbolos generales de advertencia

No apto para nifios menores de 14 afios.

Simbolos generales de obligacién

NUmero de usuarios: 1 adulto, O nifios

7

Simbolos generales de prohibicién

N
J/

-\S. 4
I
o ==ipe

jSolo apto para personas que sepan nadarl

i

Vs
.

No ofrece proteccién contra el

ahogamiento.

Capacidad de carga méxima

Ve
.

I \

J/

Primero lea las instrucciones de uso.

N
h Presién de funcionamiento permitida:

1 bar, 15 psi

J

Utilizar equipos de proteccién individuales.

44— 150m—p

Et

-

Distancia segura con respecto
ala orilla: 150m

No utilizar con vientos offshore.

2

Hinche las cdmaras de aire
completamente.
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No utilizar en zonas de olas rompientes.

No utilizar en aguas bravas.

® Antes del primer uso

Antes de utilizar este producto deberd realizar un correspondiente
curso, acudir a una escuela de deportes acudticos certificada o recibir
instrucciones de un deportista con experiencia.

No cargue el producto con pesos superiores a 150 kg. Asegurese de
que el peso queda repartido de forma regular. En caso contrario,
podrian producirse lesiones personales y/o dafos en el producto.
Antes de utilizar el producto, revise todas las piezas por si tuviera
dafios como zonas desgastadas, fugas, roturas o similares.

No utilice el producto si estd dafado.

Compruebe la presién de aire de la tabla. Compruebe también si la
vélvula estd bien colocada y la tapa de la vélvula [le| cerrada, de esta
forma no podrd entrar arena ni suciedad en la vélvula. Revise la tabla
para detectar posibles pérdidas de presion.

Nunca deje el producto en el agua sin vigilancia. Una corriente de
agua podria alejar el producto de forma que resultaria imposible
recuperarlo a nado.

Elija una superficie plana y limpia con espacio suficiente para desem-
balar y desplegar el producto.

Retire completamente el material de embalaje del producto.
Asegurese de que dispone de todas las piezas y que todas se encuen-
tren en perfecto estado.

Extienda la tabla [ 1] Al hacerlo, asegirese de que no haya objetos
con bordes dfilados como vidrios rotos, gravilla, piedras o carbén en-
cendido o colillas de cigarrillos en el suelo.

Nota: Como muy tarde, la segunda vez que monte la tabla deberd
revisarla por si presenta dafios, por ej. agujeros o roturas. Para saber
cémo arreglarlos, lea el apartado «Reparacién y mantenimiento». Una
vez que ya esté en el agua, no podrd solucionar los posibles dafios.

Evite un hinchado excesivo, ya que esto podria suponer riesgo de
sobreextensién o incluso la rotura de las uniones. Hinche hasta una
presién méxima de 1bar (15 psi).

La presién del aire aumentard con el calentamiento producido por el
sol. En este caso, reduzca la presién del aire dejando salir algo de aire

de la tabla [1].
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Para hinchar la tabla [1] utilice la bomba de aire [13] suministrada.
Como alternativa puede utilizar una bomba de pedal tradicional o una
bomba de pistén doble con la pieza correspondiente y un manémetro
para el hinchado.

Abra la aguja de la valvula | 1b| Gnicamente para hinchar o
para dejar salir aire. De lo contrario, podria ensuciarse.
La zona alrededor de la valvula [1af siempre debe estar limpiar y seca.
Compruebe que la vdlvula [1a| estd libre de particulas de suciedad.
Asegurese de que no entre arena ni ningdn tipo de impurezas en la val-
vula [1d].

Para inflar también puede utilizar bombas manuales y eléctricas junto a
un compresor con funcién de apagado automdtico. Estas bombas estén
preajustadas a 15 psi; cuando se alcanza esta presién de aire, la
bomba se apaga automdticamente.

No utilice compresores sin funcién de apagado automdtico para inflar
las tablas de SUP.

Enrosque el racor roscado de la manguera 14| en la rosca externa
de la conexién de la bomba de aire [13]. Asegirese de enroscar la
manguera |14] en la rosca identificada con «INF» (fig. B).

Ajuste la bomba de aire [13]| en doble carrera girando la palanca
delantera hacia la derecha (fig. B1). Ya puede hinchar la tabla [ 1]

En cuanto aprecie que ya requiere mucha fuerza, ajuste la bomba de
aire [13] en carrera simple; gire la palanca delantera hacia la izquierda
(fig. B2). Ahora podrd continuar hinchando la tabla aplicando mucha
menos fuerza.

Nota: No tire del mango de la bomba de aire [13] completamente ha-
cia arriba, solo lo suficiente para mantener los brazos rectos (fig. F2).
Utilice ahora su peso corporal para hinchar el producto, tan solo ten-
drd que arrodillarse. Los brazos se mantienen estirados. De esta forma
no hace fuerza con los misculos de los brazos, sino que utiliza su peso
corporal (fig. F3).

Hinche la tabla [ 1] con la bomba de aire [13] hasta alcanzar la presién
recomendada de 1 bar (15 psi). Controle la presién mediante el mané-
metro.

Deje de hinchar en cuanto el manémetro indique 1 bar (15 psi).

Para hinchar el producto tenga en cuenta la siguiente secuencia:

1.

Las vélvulas estén marcadas con 1y 2. Abra ambas tapas de la vdl-
vula [ Te| desenroscdndolas en el sentido contrario a las agujas del reloj.
Llene primero la cdmara de aire con la vélvula ndmero 1: coloque la
vélvula 1 en posicién cerrada girando el cabezal de la vélvula del tal
modo que salga hacia arriba (fig. C1), y coloque la vélvula 2 en posi-
cién abierta girando el cabezal de la vélvula de tal modo que presione
hacia abajo (fig. C4).

Introduzca la conexién de manguera en la vélvula [1a]y desenros-
que el extremo de la manguera de la vélvula |1a] en el sentido de las
aguijas del reloj.

Tras inflar la cdmara de aire, desenrosque el extremo de la manguera
de la vélvula |1a| en el sentido contrario a las agujas del reloj, fije la
tapa de la vélvula [ Tef a la valvula [1a] y cierre la vélvula |1a] girando
la tapa de la vélvula |1e| en el sentido de las agujas del reloj.

Luego, llene la segunda camara de aire a través de la vélvula nimero
2. Coloque la vélvula 2 en posicién cerrada girando el cabezal de la
vélvula hacia arriba (fig. C1).

Repita los pasos 3 y 4.

Introduzca la placa metdlica en el orificio situado en el centro de
la ranura y deslicela hacia delante.



Nota: Puede utilizar el tornillo para deslizar la placa a lo largo
de la ranura.

Inserte la parte posterior de la quilla de tornillo [12] en la caja de la qui-
lla y deslicela hacia atrds. Introduzca la parte delantera de la quilla de
tornillo |12 en la caja de la quilla y deslice la quilla de tornillo [12] hacia
delante hasta que el orificio de la quilla esté situado encima del orificio

de la placa metdlica [12d]

Inserte el tornillo en el orificio de la quilla y atornillelo con la placa
metdlica para asi fijar la quilla de tornillo [12].

Nota: Al llevar la tabla | 1 | asegirese siempre de que las quillas apun-
tan hacia usted. En caso de viento, tenga especial cuidado para no

dafiar a nadie con la tabla [1].

Extraiga la barra del remo | 3 | hasta alcanzar el largo deseado.
Nota: Encontrard informacién sobre la longitud recomendada del
remo en el apartado «Ajustar la longitud del remos.

Baje la palanca de bloqueo |4a| de la barra de extensién | 4 | para
bloquear la barra del remo 3]

Introduzca la hoja del remo [2a] en el orificio de la barra de extension [4].
Asegurese de que el pasador de bloqueo esté completamente insertado
en el orificio del pasador de la hoja del remo [2a]. El pasador de la barra
de extensién | 4 | debe hacer clic al encajar en el orificio del pasador

de la hoja del remo [2d].

Suelte la palanca de bloqueo [4d] de la barra de extensién [4].
Introduzca la segunda hoja del remo |2b] en el extremo de la barra de
extensién [4] con la palanca de bloqueo [4a]. Coloque la segunda hoja
del remo |2b| en el dngulo deseado.

Baje la palanca de bloqueo |4a| de la barra de extensién | 4 | para
bloquear la segunda hoja del remo [2b].

Introduzca la hoja del remo [2a] en el orificio de la barra de extension [4].
Asegurese de que el pasador de bloqueo esté completamente insertado
en el orificio del pasador. El pasador de la barra de extensién
debe hacer clic al encajar en el orificio del pasador.

Para el desmontaie, elija una superficie limpia y plana con suficiente

espacio.

El desmontaije incluye los siguientes pasos:

- Retirar la quilla de tornillo [12] y otros accesorios (reposapiés [17],
asiento [15))

 Vaciar el aire de la tabla [1]

- Enrollar la tabla [1]

« Desmontar el remo en sus partes individuales

Nota: Retire la quilla de tomillo [12] antes de vaciar el aire de la tabla [ 1]

Desmontar la quilla de tornillo:

Para desmontar la quilla de tornillo [12] proceda en sentido inverso a
las indicaciones recogidas en el apartado «Montar la quilla de tornillo».

Desmontar el remo:

Para desmontar el remo proceda en sentido inverso a las indicaciones

recogidas en el apartado «Montar el remo simple» o «<Montar el remo

doble».

Vaciar el aire (fig. C1-4):

Coloque la fabla[ 1] seca en el suelo y abra ambas tapas de la vélvula
empujando la aguja de la vélvula |1b] hacia abajo y girdndola en el
sentido de las agujas del reloj al mismo tiempo.

Presione la aguja de la vélvula |1b| ligeramente hacia abajo para que
el aire salga lentamente.

Deje salir el aire.

También puede usar la bomba de aire [13] para doblar la tabla [1] de
la forma més plana posible conectando la manguera |14] a la bomba de
aire [13] hacia atrés (deflate). Conecte la manguera [14] a una vélvula [1d].
Para ello, el cabezal de la valvula debe encontrarse abajo. Gire el cabe-
zal de la vélvula hacia la derecha (fig. C4), bombee y extraiga el resto
del aire de la tabla [1] hasta que quede completamente plana.

A continuacién, gire el cabezal de la vélvula en sentido contrario a las
agujas del reloj para que salga hacia arriba (fig. C1).

Plegar el producto (fig. N1-5):

O]

Coloque la tabla | 1 | plana sobre el suelo (fig. N1).

Después doble la tabla | 1 | una vez y coloque la proa sobre la popa
(fig. N2).

A continuacién, vuelva a doblar la punta con la cola, hasta que las
quillas exteriores situadas bajo la tabla [ 1] no se doblen (fig. N3).
No doble la tabla[1] a lo largo de los bordes exteriores
de la caja de la quilla. Esto provocaria un exceso de tensién
enlatabla[1].

Después, doble el lado opuesto aproximadamente hasta la mitad (fig. N4).
A continuacién, vuelva a doblar la tabla [1] por el lado opuesto hasta
que las quillas exteriores queden hacia arriba (fig. N5).

Sujete bien la tabla [ 1] con la cincha.

Utilizar el producto

Coléquese erguido y extienda un brazo hacia arriba; doble la palma
de la mano en éngulo recto (fig. J).

Abra la palanca de bloqueo |4a| del remo y empuje la extensién hacia
arriba hasta que el mango del remo encaje en la palma de la mano
previamente doblada.

Nota: Para un manejo éptimo, la segunda hoja de remo [2b] /barra
del remo [3] debe estar firmemente conectada a la extension [4] me-
diante la palanca de bloqueo [4d]. Si es necesario, ajuste los tornillos
de la palanca de bloqueo |4a| para asegurar que la segunda hoja de
remo [2b] /barra del remo [3] quede bien apretada.

Cierre el bloqueo de la palanca de bloqueo [4d]. El remo estd ahora
ajustado a la longitud adecuada.

Importante: no saque la barra del remo |3 | por encima de
la marca «<STOP». En caso de hacerlo el remo dejard de
ser estable y podria romperse.

Nota: Asegirese de no ocasionar dafios a nadie cuando lleve la tabla [ 1]

en dias de viento. Mantenga las quillas siempre en direccién a su cuerpo.

Nota: Tiene la opcién de utilizar la tabla [ 1] de pie o sentado.

Uso de pie:

En esta posicién, utilice la cuerda [9] como medida de seguridad
adicional.
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Siempre coloque la cuerda[9] en su tobillo cuando el viento sople
hacia el mar.

Si se encuentra en una situacién de emergencia en el agua, asegirese
de permanecer encima de la tabla[1]. En caso de vientos offshore es
especialmente importante que no se baje de la tabla [ 1], de lo contra-
rio podria ahogarse. En tal caso, llame la atencién sobre si mismo con
la sefial de socorro internacional: péngase de pie o siéntese en su ta-
bla[1]y suba y baje los brazos extendidos lenta y claramente (fig. P).
Para fijar la cuerda [9] proceda tal y como se muestra en la imagen G:

Después, doble las rodillas por completo, coléquese ligeramente hacia
atrds y al mismo tiempo levante el remo horizontalmente hacia arriba
(fig. L5).
Levdntese lentamente, el remo le ayudard a mantener el equilibrio. Ya
se encuentra de pie con las piernas separadas en la tabla (fig. L6) y
puede comenzar a remar.

Técnica de remo adecuada (fig. M):

Nota: El brazo superior, con cuya mano estd sujetando el mango del

remo, debe quedar estirado durante todo el proceso.

1. Suelte el cierre de gancho y bucle de la fijacién del invento |9a] y
saque la correa del invento [9b)].

2. Enhebre el nudo de la correa del invento [9b| por el anillo D |1c| en el
extremo posterior del producto y péselo por el lazo que se forme.

3. Estire del nudo de la correa del invento |9b] para tensar la correa.

4. Enhebre la fijacién abierta del invento [9a| por la correa del invento
pliéguela y asegrese de que cubre el nudo de la correa del invento [9b]

5. Pliegue la fijacién del invento |9a| tres veces para garantizar una
mayor seguridad.

6. Estire de la fijacién del invento [ 9] para comprobar si estd fijiada de
forma segura.

Uso sentado (solo 507509_2507):
Para poder utilizar la tabla | 1 | sentado, debe montar el reposapiés [17]y el

asiento |15] (fig. O). Para ello, proceda como se indica a continuacién:

Colocar el reposapiés |17| (solo 507509_2507):

Sumerja el remo en el agua lo mdés cerca posible de la zona delantera
junto a la tabla | 1 | (fig. M1). El brazo inferior, cuya mano sujeta el
remo aprox. al ancho de los hombros, también queda estirado (fig. M2).
Con el brazo superior estirado, tire del remo hacia si con el brazo infe-
rior (fig. M3). Para ello, flexione el brazo inferior. Cuando la hoja del
remo esté a la altura de los pies, debe volver a introducirla en el agua
(fig. M4). Repita este proceso.

Colocar el soporte para bebidas

Coloque el soporte para bebidas [19]| poniéndolo sobre las cuerdas de
goma en el extremo frontal del producto (fig. Q1).

Introduzca las cuerdas cruzadas en las cuatro ranuras en la parte infe-
rior del soporte para bebidas 19| (fig. Q2).

Fije el soporte para bebidas [19] girdndolo ligeramente en el sentido de
las agujas del reloj (fig. Q3).

Pase el extremo del tubo del reposapiés [17] por la primera correa
desde el lateral.

Pase el lado opuesto a través de la segunda correa |18] hasta que
ambos estén en el medio de la tabla [ 1]

Colocar el asiento |15 (solo 507509_2507):

Coloque el asiento [15] sobre la tabla [ 1] de forma que sus piernas que-
den ligeramente flexionadas al tocar el reposapiés [17] con los talones.
Nota: La distancia hasta el reposapiés es muy importante. Ajustela
bien para que pueda aprovechar adecuadamente el reposapiés [17].
Coléquese sentado, elévese con ambas manos y deslicese hacia atrés
con las nalgas en el asiento [15]. Ajuste el respaldo de forma que se
siente recto.

Fije el asiento |15] uniendo los ganchos de seguridad de las cuatro
cinchas [16] a los anillos D [1c] en la tabla [ 1],

Coloque el asiento sobre la tabla [ 1] el respaldo interior debe apuntar
hacia el reposapiés [17].

Sujete el respaldo enganchando las cuatro cinchas |16| con ganchos de
seguridad en los cuatro anillos D [1c] en la parte posterior de la tabla [1].
Coloque el asiento 15| de forma que sus piernas queden ligeramente
flexionadas al focar el reposapiés [17].

Montarse en la tabla (fig. L):

Coléquese a un lateral de la tabla (fig. LT).

Ponga el remo en dngulo recto respecto al eje longitudinal de la tabla,
ligeramente por delante del mango central de transporte de la tabla
(fig. 12), sobre la tabla [1].

A continuacién, arrodillese sobre la tabla detrds del remo en aguas
poco profundas (fig. L3). Alcance el remo sin levantarlo. Las manos
quedan bastante separadas.

Ahora lleve un pie hacia adelante y coléquelo sobre la tabla [1] apro-
ximadamente a la altura del mango central de transporte de la tabla
(fig. L4). Coloque también el otro pie junto al mango central de trans-
porte de la tabla [1d].

Coléquese con las piernas separadas sobre la tabla [ 1], preferiblemente
a izquierda y derecha del mango central de transporte de la tabla [1d].
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Para retirar el soporte para bebidas séquelo girdndolo en el
sentido contrario a las agujas del reloj.

® Transporte
No lleve la tabla [ 1] hinchada dentro de un vehiculo.

Mochila [10}:
Para el transporte o almacenamiento puede guardar todos los
accesorios en la mochila [10].
Desmonte el producto como se describe en el apartado «Desmontar el
producto».
Asegurese de que esté completamente limpio, seco y enrollado.
Introduzca la tabla [1] con todas sus piezas y accesorios, que se han
guardado en la bolsa seca en la mochila |10] (capacidad de carga
méxima: 15kg).
Nota: La mochila|10] solo sirve para el fransporte y el almacenamiento
de la tabla [ 1]y sus accesorios.

Bolsa seca [8]:

Nota: Tenga en cuenta que la bolsa seca | 8 | no es impermeable. No
guarde en ella objetos delicados, por ej. camaras de fotos.
Guarde los accesorios més pequefios en la bolsa seca 8]
Doble la parte superior de la bolsa seca | 8 | al menos dos veces lo
més fuerte posible.

Cierre la bolsa seca | 8 | bien con la hebilla.

® Almacenamiento

Guarde el producto en un lugar seco y protegido del polvo en el que
no reciba la radiacién directa del sol y en el que no esté expuesto a
grandes oscilaciones de temperatura.

Si no va a utilizarla durante mucho tiempo, le recomendamos que
guarde la tabla | 1 |en horizontal y si es posible con algo de aire en ella.



Guarde el producto fuera del alcance de los nifios en un lugar seguro.
No coloque objetos pesados ni afilados encima de la tabla [ 1],

No pase el producto sobre superficies duras y abrasivas antes de alma-
cenarlo.

Asegirese de que entre los pliegues de la tabla [1] no haya arena ni
grava. Esto puede provocar abrasién o pinchazos durante el
almacenamiento.

Compruebe que el producto no presenta signos de desgaste o dete-
rioro fras haber estado almacenado durante mucho tiempo.

Si en tiempos de clima frio, guarda la tabla [ 1] enrollada durante
mucho tiempo pueden producirse roturas en el material.

Cuando no vaya a utilizarlos durante un periodo prolongado, recomen-
damos guardar los accesorios y la tabla [1] en la mochila [10] suminis-
trada (p. ej.: quilla de tornillo, remo, bolsa seca, bomba de aire, kit de

reparacién, asiento, invento).

Limpieza y cuidados

No utilice productos de limpieza agresivos, cepillos con cerdas de
metal o nailon ni objetos afilados o metdlicos, como cuchillos.

Utilice Gnicamente limpiadores suaves.

Limpie la tabla [ 1 | después de cada uso una vez que la aguja de la
vdlvula [Tb] esté cerrada.

Retire la quilla de tornillo [12] tal y como se describe en la seccién
«Desmontar la quilla de tornillo».

Coloque la tabla [1] sobre una superficie limpia, seca y plana.

Lave la tabla [1]y la quilla de tomillo [12] con agua dulce y un jabén
suave para eliminar de ambas los restos de sal, los granos de arena 'y
la suciedad.

Limpie todas las partes del producto con un pafio seco y suave. A con-
finuacién deje que la tabla [1]y la quilla de tornillo [12] se sequen por
completo.

Reparacién y mantenimiento

N IEYUENYELEY Realice cualquier tipo de reparacién en espacios

bien ventilados y evite la aspiracién de vapores téxicos. Evite el con-
tacto con la piel o los ojos. Mantenga todo el material de reparacién
(pegamento, disolvente, efc.) fuera del alcance de los nifios.

N Las costuras no pueden repararse con pegamento.
Unicamente el fabricante de la tabla [1] puede realizar reparaciones
en las costuras.

En ningdn caso debe reparar agujeros grandes por su cuenta. Los agu-
jeros pequefios pueden repararse con el set de reparacién suministrado.
Antes de cada uso revise si la tabla [1] ha sufrido pérdida de presién o
si presenta agujeros o roturas. Si la tabla | 1| pierde aire, esto puede
deberse a que la vélvula | 1a| tiene una fuga, a que la vélvula [1a] estd

dafiada o a un agujero en la propia tabla [ 1]

Para comprobar si las vélvulas | 1a| tienen fugas proceda del siguiente modo:

Gire la tapa de la vélvula | lef en sentido contrario a las agujas del reloj

y retirela de la vélvula [1a].

Asegurese de que no haya arena o cualquier ofro cuerpo extrafio en la

vélvula [1a]

Enrosque la aguja de la vélvula [1b].
Hinche la tabla [1] por completo.

Vierta agua jabonosa por la zona de la vélvula [1a]. Si no se forman
burbujas, la vélvula [1a] estd herméticamente cerrada. Pero si se forman
burbujas de jabén alrededor de la vélvula significa que hay una

fuga de aire. La vélvula |1a| debe apretarse o reemplazarse.

Apretar la valvula 14| (fig. D):
N Nunca utilice la llave de vélvula [11] para apretar la
vélvula [1a] si la tabla [ 1] se encuentra bajo presién. De lo contrario existe
peligro de lesiones.
Coloque la llave de vélvula [11] sobre la valvula [1a| hasta que rodee la
vdlvula [1af por completo. Apriete mds la vélvula [1a| girando en el sentido
de las agujas del reloj.
Repita la prueba con el agua jabonosa.
Si tras apretar la valvula |1a] adn se forman burbujas, serd necesario
reemplazarla por una nueva.

Reemplazar la vélvula | 19| (fig. D):
Coloque la llave de vélvula [11] sobre la valvula [1a| hasta que rodee la
vdlvula por completo.
Saque la tapa de la vélvula | le| girdndola en sentido contrario a las
agujas del reloj y saque la valvula |1a| defectuosa de su asiento.
Coloque una nueva vélvula |1a| en su asiento. Para obtener el mejor
sellado posible, es recomendable aplicar una pequefia cantidad de
grasa de silicona o vaselina alrededor de la vélvula [1a].
Coloque la llave de vélvula |11] sobre la valvula [1a| y apriete en el
sentido de las agujas del reloj.
Nota: Si la valvula |1a| tiene fugas y no hay cambios tras apretarla
con la llave de vélvula [11], gire la parte superior de la vélvula [1a] con
la llave de vélvula [11] para sacarla. Retire las posibles pequefias impu-
rezas de la membrana de la vélvula. Una vez enroscada, compruebe si

la vélvula [1af es hermética.

@ Antes de utilizar el producto en el agua tras repararlo,
compruebe que el parche de reparacién |7 | sea hermético y
esté debidamente sellado. En ningln caso intente reparar las
zonas dafiadas mas grandes por si mismo. Lleve el producto
a un taller especializado.

Encontrar agujeros:
Cubra con agua jabonosa la zona de la tabla | 1] en la que supone
que estd el agujero. Las burbujas de agua se formardn en la zona de
la tabla [ 1] por la que sale aire.
Marque la zona correspondiente.
Enjuague la tabla [ 1] con agua limpia y séquela antes de comenzar a
repararla.

Reparar agujeros:
Repare los agujeros Gnicamente con un adhesivo adecuado. Se incluye
un adhesivo [6] en el volumen de suministro. Las reparaciones con un
adhesivo no adecuado pueden provocar més dafios. Podrd encontrar
adhesivos adecuados en tiendas especializadas.
Una vez que haya encontrado el agujero o los agujeros, deje que
salga todo el aire de la tabla [1].
Limpie a fondo la zona que necesita reparacién.
Seque la zona que ha limpiado.
Mida y recorte un parche de reparacién | 7 | que sea lo suficientemente
grande como para cubrir la zona dafiada mds 1,5 cm alrededor.
Nota: Si es posible, asegirese de que la superficie alrededor de la zona
dafiada esté libre de grasas, al igual que el parche de reparacién [7].
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Aplique el adhesivo [ 6] de manera uniforme sobre la superficie alrede-
dor del érea dafiada, asi como sobre el parche de reparacién [7].
Deje el adhesivo secar aprox. 3-4 minutos (a una temperatura de unos
20-25°C).

Coloque el parche de reparacién | 7 | sobre la superficie de la tabla de
forma que las partes de adhesién queden juntas.

Presione el parche de reparacién [7 ] en la tabla [1] con un obieto duro.
Nota: Asegirese de trabajar en una superficie plana sin dobleces ni
pliegues. Con un objeto redondeado, elimine cuidadosamente cualquier
burbuja y despldcese desde el centro hacia fuera.

Deje secar el adhesivo al menos 12 horas.

Una vez seco, aplique mds adhesivo por los bordes del parche de
reparacién [ 7. En estas uniones basta con dejar secar el adhesivo
aprox. 4 horas.

® Mantenimiento de la bomba de aire (fig. R)

Asegurese de que la bomba de aire [13] esté bien lubricada antes y
durante su uso.

Para lubricar la bomba de aire |13] abra la tapa de la parte superior y
aplique una capa fina de aceite o grasa en las zonas y los conductos
sellados. Asegurese de utilizar aceite de silicona libre de &cido.

® Eliminacidn

El embalaje estd compuesto por materiales no contaminantes que pueden
ser desechados en el centro de reciclaje local.

Para obtener informacién sobre las posibilidades de desecho del producto
al final de su vida dtil, acuda a la administracién de su comunidad o ciudad.

m
: —
Y i
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El producto, incluidos los accesorios, y el material de embalaje son reciclo-
bles y estan sujetos a la responsabilidad extendida del fabricante. Deséche-
los por separado siguiendo la informacién ilustrada de recogida selectiva

para un mejor tratamiento de los residuos. El logotipo Triman se aplica solo
para Francia.

® Tramitacién de la garantia

Para garantizar una répida tramitacién de su consulta, tenga en cuenta las
siguientes indicaciones:

Para realizar cualquier consulta, tenga a mano el recibo y el nimero de
articulo (IAN 507508_2507, 507509_2507) como justificante de com-
pra.

Encontrard el nimero de articulo en una inscripcién de la placa indentificativa,
en la portada de las instrucciones (abajo a la izquierda) o en una pegatina
en la parte posterior o inferior.

Si el producto fallase o presentase algin defecto, péngase primero en
contacto con el departamento de asistencia indicado, ya sea por teléfono
o correo electrénico.

Puede enviarnos el producto defectuoso libre de franqueo adjuntando el
recibo de compra (ticket de compra) e indicando dénde estd y cuéndo ha
ocurrido el fallo a la direccién de asistencia que le indicamos.
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® Asistencia

(&> Asistencia en Espaiia
Tel: 900984989
E-Mail: owim@lidl.es
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De anvendte piktogrammers legende

il

Laes anvisningerne!

Sikkerhedsanvisninger
Handlingsanvisninger

Oppusteligt allround paddleboard/ SUP Exotic

® Indledning

Hierteligt tillykke med kebet af deres nye produkt. Du har besluttet
dig for et produkt af hgj kvalitet. Ger Dem fortrolig med apparatet

inden farste ibrugtagning. Lees derfor den efterfalgende brugsvej-

ledning og sikkerhedsanvisningerne omhyggeligt. Brug kun produktet som
beskrevet og kun til de angivne anvendelsesomréder. Opbevar denne vejl-
ledning pé et sikkert sted. Hvis De giver produktet videre il andre, skal alle
dokumenter falge med.

Dette produkt er beregnet som et stand-up paddleboard til padling i beskyttede
kystomréder op til 150m, men under ingen omsteendigheder i naturreservater
med ynglepladser for dyr. Produktet er beregnet til padling i beskyttede
farvande, smé bugter, p& smé sger, smalle floder og kanaler. Produktet mé
ikke bruges i steerk bleest og/eller haje belger. Produktet er ikke egnet som
svemmehijzelp, badelegete; eller vintersportsprodukt. Det mé& kun bruges aof
personer som kan svemme. Det er ikke egnet for bern under 14 &r. Inden
du bruger dette produkt, skal du deltage i et kursus, g& pé en certificeret
skole eller blive instrueret af en erfaren atlet. Produktet er kun beregnet til
privat brug og ikke fil erhvervsmaessig brug.

Board-ransporthandtag Ventilnggle

Ventilhaette USHinne

Paddelblad Metalplade

Andet paddelblad Skrue
(kun 507509_2507) Luftpumpe (med manometer)
Paddelstang Udvendigt gevind

Slange

Forleengerstang

Lasehandtag Gevindhaette

Reparationssaet Slangetilslutning

[6] Lim Seede (kun 507509_2507)
Reparationslapper Rem

Tor taske Fodstatte (kun 507509_2507)
[9] Line Lokke

Fastgerelse of line Drikkevareholder

Lekke of line Skruesaet

Rygsaek

1 oppusteligt stand-up-paddle-board (HG12648/HG12650)
1 universalpaddel (HG12680) (kun 507509_2507)

1 paddel (HG12689) (kun 507508_2507)

1 luftpumpe med manometer (HG12676)

1 fodstatte (HG12686) (kun 507509_2507)
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seede (HG12685) (kun 507509_2507)
rygsaek (HG12679/HG12688)

drybag (HG12692/HG12693)

leash (HG12671)

reparationssaet (HG12683/HG12691)
US-inne (HG12687)

drikkevareholder (HG12681/HG12690)

monterings- og betjeningsvejledning

Maks. belastning:  150kg

Maks. lufttryk 1 bar (15 psi)

Mél (pumpet op): 320 x 84 x 15¢cm (I x b x h)
Pakkesterrelse: drybag:

49 x 31 x20,5cm (h x b x @ bund)

Drybag: volumen: 10L

maks. baereevne: 5kg
Rygsaek: 96 x 48 x 25¢cm

maks. baereevne: 15kg
Veegt: HG12648: 10,4kg (board)

HG12650: 9,9kg (board)

A Generelle sikkerhedshenvisninger

MANGLENDE OVERHOLDELSE AF SIKKERHEDSHENVISNINGERNE
| DENNE BETJENINGSVEJLEDNING KAN RESULTERE | FARER, SOM
TILSKADEKOMST OG D@DEN, F.EKS. PGA. DRUKNING! OPBEVAR
ALLE SIKKERHEDSHENVISNINGER OG VEJLEDNINGER TIL FREMTI-
DIG BRUG!

/A OBS! Din forsigtighed og selvurdering pé& vandet er enorm vigtig.
Overvurder aldrig dine kraefter og styringsevner! Ophold dig altid teet
pé& kysten! Veer opmaerksom pa vejrudsigten, stormvarsler eller eventuelle
lyssignaler!

/A OBS! Overhold altid sikkerhedsreglerne og de gaeldende lovbestemmel-
ser for sger og Gbne farvande og beer altid en godkendt redningsvest
for din egen sikkerhed.

Brug altid produktet i overensstemmelse med instruktionerne og informa-
tionerne pé typeskiltene og i betjeningsvejledningen. Serg altid for, at
den maksimale belastning overholdes, luftirykket ikke overstiger 1 bar
(15 psi), og at antallet af personer, som er angivet p& produktet og i
betjeningsvejledningen, ikke overskrides. Beer altid en redningsvest.
Foretag ikke nogen tekniske sendringer ved produktet. Enhver aendring
af enhver art pévirker produktets funktionalitet og annullerer garantien.
En aendring af produktets grundlaeggende konstruktion er ikke filladt, da
dette kan forringe sikkerheden.
Veer opmaerksom pd informationerne pd typeskiltet af produktet.
Med brugen of dette produkt anerkender du din forpligtelse il at tilegne
dig den nedvendige viden og de nadvendige faerdigheder, der er obli-
gatoriske for vandsport og navigation p& vandomréader. Dette gaelder
ogsé for overholdelse af geeldende regler og lovbestemmelser. Sikker-
heden pé& vandet er et resultat af interaktionen mellem brugeren, vejret
og vandforholdene. Med brugen of dette produkt accepterer, forstar og
anerkender du de risici, der er forbundet med paddlesporten.
Det oppumpede board, paddlen og bladene er hérde og kan fordr-
sage personskader.
Veer ved transport af produktet opmaerksom p& omkringst&ende personer.
N LIVS- OG ULYKKESFARE FOR SMA
OG STORE B@RN! Lad aldrig bern vaere uden opsyn med



emballagen og produktet. Der er fare for kvaelning gennem emballage-
materiale og livsfare gennem strangulering og/eller drukning. Bern un-
dervurderer ofte farerne. Hold altid barn pé afstand aof produktet.

Dette produkt er ikke bestemt til at blive brugt af personer (inkl. barn)
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller med manglende
erfaring og/eller viden, med mindre de er under opsyn af en person
som garanterer for deres sikkerhed eller har modtaget instrukser om,
hvordan produktet skal bruges. Bern skal vaere under opsyn, for at sikre
at de ikke leget med produktet.

Baer en redningsvest, hvis du befinder dig p& vandet med produktet.
Benyt produktet ikke under pévirkning af stoffer, medicin eller alkohol.
Paddelsport kan vaere farligt og fysisk anstrengende. Bliv altid s& taet
ved kysten som muligt.

Brug aldrig produktet ved hgjvande eller oversvemmelser. Padl kun i
sikre vejrforhold.

Informer dig om de aktuelle vejrforhold og tiek vejrudsigten. Vaer
opmeerksom pé stormvarsler eller eventuelle lyssignaler.

Brug aldrig produktet i fralandsvind (vind der bleeser fra landet mod
vandet). Du kan nemt drive vaek fra landet.

Inden du padler, skal du kontrollere vandet for klipper, fortgjninger,
urolige belger og andre farer. Vaer ekstra forsigtig ved fralandsvind,
stremninger, tidevandsskift, vandstand i floder og forhindringer i og over
vandet. Ophold dig i beskyttede kystomré&der op til 150 m fra land.
Hold en sikker afstand fra stremfald, malstremme, drivgods og andre
forhindringer.

Overhold altid de lokale bestemmelser for skibsfarten.

Baer i givet fald en beskyttelseshjelm.

Brug altid et line, s& at boardet ikke kan drive vaek fra dig.

Brug tej, der passer fil vejret og vandforholdene. Brug en vaddragt of
neopren, nér du padler i kaligere vejr. Der er fare for underafkeling!
Fastger leashen [9]1il dig selv og boardet. Nér du bruger leashen [9]
vil du kunne blive kastet imod boardet, hvis du mister kontrollen. Pas pd,
at leashen [9] ikke vikler sig rundt om din krop eller dine fadder.

Padl aldrig alene, men altid sammen med andre.

Informer andre personer, inden du tager ud for at padle. Tag altid
dokumentation som sundhedskortet med.

Hvis du bruger produktet uden for afmaerkede badeomr&der, skal du
serge for, at en anden person altid holder gje med dig.

Veer opmaeerksom pé andre personer i vandet, nér du padler.

Brug ikke produktet i naerheden af badtrafik, andre vandfartgier, sluser
og andre farekilder.

Brug ikke produktet i situationer, hvor du kan skade andre, f.eks. personer
i vandet eller svemmere.

En ujeevn fordeling af lasten eller personer p& boardet pévirker produktets
stabilitet, ligevaegt og adfeerd. Dette kan fere til at boardet vipper. Nér
du padler, skal du altid serge for, at din vaegt fordeles s& jeevnt som
muligt p& boardet.

Enhver sendring i fordelingen of lasten eller mennesker p& boardet
(s&som at tilfaije fiskegrej, en radar, en vippemast, en motor osv.) kan
pévirke boardets stabilitet, balance og adfeerd i vaesentlig grad.
Boardet mé ikke bruges, hvis du formoder punkteringer, huller eller en
lekage. Laes afsnittet om reparationer i denne vejledning omhyggeligt.
Hvis en af luftkamrene mister luft under brug pd vandet, skal du forblive
rolig og padle tilbage til bredden ved at udnytte opdriften i det andet
luftkammer.

For at undgd skader p& boardet, skal du serge for, ikke at bruge det p&
stenede stande, moler, sandbanker osv.

Produkter der pumpes op, er falsomme overfor kulde. Produktet mé
aldrig foldes eller oppumpes ved temperaturer under 15 °C.

Oppump produktet ved et tryk pa 0,8 bar (12 psi) til et maksimalt tryk
pé 1 bar (15 psi).

Forsag ikke at pumpe produktet op med en kompressor uden en funge-
rende trykafbryder, der stopper oppumpningen af produktet, s& snart
manometeret viser 1 bar (15 psi).

Hvis produktets lufttryk stiger i direkte sollys, skal det kompenseres ved
at frigive noget af luften.

Hvis trykket overstiger 1 bar (15 psi), skal du bne ventilen og lade
luften sive ud, indtil trykket er inden for det sikre driftsomré&de.

Serg for at produktet - dette gaelder iszer nér det er oppumpet - ikke
kommer i kontakt med sten, grus eller skarpe genstande og ikke skraber
hen langs ru overflader, da der ellers kan opsté skader.

Lad ikke produktet ligge i solen i leengere tid, men leeg det i skyggen.
Hvis du ikke bruger produktet i laengere tid, f.eks. om vinteren, skal det
opbevares let oppumpet og frostfrit.

Brug kun de medfalgende eller passende pumpeadaptere il ilslutning i
sikkerhedsventilerne. Ved brugen af andre adaptere kan ventilerne be-
skadiges.

Pump ikke produktet for meget op, ellers er der risiko for, at svejsningerne
gar i stykker. Luk ventilen godt efter oppumpningen.

Undgé kontakt med varme, skarpe, spidse eller farlige genstande, kemi-
kalier eller vaesker. Hvis dette alligevel sker, skal du kontrollere produktet
omhyggeligt for leekager eller andre skader. Tag ikke skarpe eller
spidse genstande med p& boardet.

Hold produktet p& afstand af ild og varme genstande (f.eks. gledende
cigaretter).

Transporter ikke boardet i oppumpet tilstand oven pé keretgier.

PN EBYZXHT Vaer opmaerksom pé piktogrammerne inden du bruger

produktet. Ellers kan det resultere i tilskadekomst og/eller materielle skader.

Generelle advarselshenvisninger

Generel pdbudssymbol

Generel forbudssymbol
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Ingen beskyttelse mod drukning. Maksimal baereevne

Tilladt driftstryk: 1 bar, 15 psi

Lees farst befieningsvejledningen.

~
J

Baer personligt sikkerhedsudstyr. Sikker afstand il kysten: 150 m

Brug ikke ved fralandsvind. Luftkamrene pumpes helt op.

Brug ikke ved fralandsstremmninger. Mé ikke bruges i store bglger.

Ikke egnet fil bern under 14 ér. Mé ikke bruges i hvirvelstramme.

® Inden den forste anvendelse

Antal of b : voksne 1, barn O
rial ab brogere: voksne 1, bern Inden du bruger dette produkt, skal du deltage i et kursus, gé& pé en

certificeret skole eller blive instrueret af en erfaren atlet.
Belast produktet ikke med mere end 150kg. Veer isser opmaerksom pé,

at vaegten skal vaere jaevnt fordelt. Ellers er der fare for personskade

og/ eller beskadigelser af produktet.

Fer hver brug skal alle dele af produktet kontrolleres for skader sésom
slid, leekager, revner eller andre skader.

Kun til svemmerel Anvend ikke produktet nar det er beskadiget.

Kontroller boardets lufttryk. Kontroller ogsé, at ventilen er taet lukket, og

at ventilheetten [ le| er p& plads, s& sand og urenheder ikke kan treenge

ind i ventilen. Vaer opmaerksom pd et eventuelt tab af tryk i boardet.
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Lad aldrig produktet vaere uden opsyn pa vandet. En strem kan hurtigt
f& produktet til at drive vaek, sé en svemmer ikke laengere kan né& det.

Veelg en flad og ren overflade med plads nok il at pakke og folde
produktet ud.

Fiern samtligt emballagemateriale fra produktet.

Kontroller at alle dele er til stede og i perfekt stand.

Rul boardet | 1| ud. Kontroller at der ikke er skarpe genstande som
knust glas, grus, sten, gledende traekul eller cigaretskodder pé jorden.
Bemeaerk: Senest nar boardet monteres for anden gang, skal du kon-
trollere det for eventuelle skader, f.eks. huller og revner. Laes om, hvor-
dan du forsegler dem i kapitlet “Reparation og vedligeholdelse”. Nar
du farst er p& vandet, kan du ikke laengere reparere eventuelle skader.

Undgé& overdreven oppumpning, ellers er der risiko for en for stor
udvidelse eller at svejsesemmene gér i stykker. Pump produktet op til et
maksimalt tryk p& 1 bar (15 psi).

Lufttrykket kan blive @get ved opvarmning i solen. Reducer i dette
filfeelde Iuftirykket, idet du lader luften sive ud af boardet[ 1],

Anvend til oppumpning af boardet [ 1] den vedlagte luftpumpe [13] Alter-
nativ kan du ogsé bruge almindelige fodpumper eller en 2-vejs-pumper
med tilhgrende opsatsmuligheder og et manometer til oppumpning.

@ Ventilnélen [1b] &bnes kun nér der pumpes op eller temmes

for luft. Nalen kan ellers blive snavset.

Omréadet omkring ventilen | 1a| skal altid veere ter og ren. Kontroller om
ventilen [1a| er fri for forureninger.

Serg for at der ikke kommer sand eller andre forureninger ind i ventilen [1a].
Handpumper og elektriske pumper i kombination med en kompressor
med automatisk slukfunktion er ogsé velegnede til oppumpning. Ved
disse pumper indstilles 15 psi.; nér dette lufttryk er opndet, slukkes
pumpen automatisk.

Anvend ingen kompressorer uden automatisk slukfunktion til oppump-
ning af SUP-boards.

Skru slangens |14] gevindheette p& det udvendige gevind af til-
slutningen til luftpumpen [13]. Vaer opmaerksom pé at skrue slangen
pé& gevindet der er maerket med “INF”; (afbildning B).

Saet luftpumpen (13| p& 2-vejs-oppumpning ved at dreje handtaget foran
mod hgjre (afbildning B1). Oppump boardet [ 1],

Sé& snart du leegger maerke fil, at du skal bruge meget energi, stilles luft-
pumpen 13| p& 1-vejs-oppumpning; drej hdndtaget foran mod venstre
(afbildning B2). Nu kan du fortsaette med at pumpe med langt mindre kraft.
Bemaerk: Traek ikke luftpumpens |13| héndtag helt op, men kun nok til
at holde armene lige (afbildning F2). Nu kan du bruge din kropsvaegt til
oppumpningen, ved at g& i knae. Hold fortsat armene strakt. P& denne
méde pumper du ikke med dine armmuskler, men med hele kropsveegten
(afbildning F3).

Oppump boardet [ 1] med luftpumpen [13], indfil du nér det anbefalede
tryk p& 1 bar (15 psi). Kontroller trykket via manometeret.

Afslut oppumpningen, s& snart et tryk p& 1 bar (15 psi) vises p& mano-
meteret.

Vzer ved oppumpningen opmzrksom pa felgende raekkefolge:

Ventilerne er markeret med 1 og 2. Abn begge ventilhaetter [1e], ved at
skrue dem af mod uret.

Fyld farst luftkammeret med ventil nr. 1: Szet ventil 1 i lukket position, ved
at dreje ventilhovedet, s& det stikker op (afbildning C1), og szet ventil 2 i

den &bne position, ved at dreje ventilhovedet, sé den trykker nedad
(afbildning C4).

Iszet slangetilslutningen [14b] i ventilen | 1a| og skru slangeenden af ventilen
med uret.

Efter oppumpningen af luftkammeret, skrues slangeenden mod uret of
ventilen og ventilhastten [Te] saettes p& ventilen [1a]. Ventilen
lukkes ved at dreje ventilhzetten |1e| med uret.

Fyld dernzest det andet luftkammer via ventil nr. 2: Szet ventil 2 i lukket
position, ved at dreje ventilhovedet, s& det stikker op (afbildning C1).
Gentag trin 3 og 4.

For metalpladen ind i hullet i midten af slidsen og skub den fremad.
Bemeaerk: Du kan bruge skruen for at skubbe pladen langs med
slidsen.

Indszet den bageste del of US-finnen |12|i finnekassen og skub den
bagud. Indseet den forreste del af USfinnen |12] i finnekassen og skub
US-innen [12] s& langt frem, indtil hullet i finnen er placeret over hullet i

metalpladen [12d].

Indsaet skruen i hullet af finnen og skru den sammen med metalpla-
den for at fastgere USHinnen [12]

Bemeaerk: Serg altid for, at finnerne peger mod dig, nér du baerer
boardet [ 1]. Ved blaest skal du veere seerlig forsigtig med ikke at skade
nogen med boardet[ 1]

Treek paddelstangen | 3 | ud, indtil den enskede laengde er opndet.
Bemeaerk: Informationer vedrgrende den anbefalede laengde finder
du i kapitlet “Indstilling of paddellaengde”.

Tryk lasehandtaget |4a| pé forleengerstangen | 4 | nedad, for at lase pad-
delstangen [3].

Seet paddelbladet [2a] ind i @bningen af forleengerstangen 4] Vaer op-
maerksom pé at lasestiften er helt inde i stifthullet of paddelbladet [2d].
Stiften af forleengerstangen | 4 | skal herbart gé i hak, nér den léser i
stifthullet af paddelbladet [2a].

Lasn lasehdndtaget [4a] pa forleengerstangen [4]

Indszet det andet paddelblad |2b|i enden af forleengerstangen | 4 | med
|l&sehéndtaget [4a] Drej det andet paddelblad [2b] i den gnskede vinkel.
Tryk lasehandtaget |4a| pé forleengerstangen | 4 | nedad, for at lase det
andet paddelblad [2b].

Seet paddelbladet [2a] ind i @bningen af forlengerstangen 4] Vaer op-
maerksom pé& at I8sestiften er helt inde i stifthullet. Stiften of forleenger-
stangen | 4 | skal herbart gé& i hak, nér den laser i stifthullet.

Veelg en ren, flad overflade med filstraekkelig plads til demonteringen.
Demonteringen indeholder falgende trin:

« Tag USHinnen [12] og andre filbeharsdele of (fodstatte [17], saede [15])
« udslipning of luft fra boardet [ 1]

- sammenrulning of boardet [ 1]

« demontering af padlen i dens enkelte dele
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Bemazerk: Tag USfinnen 12| of, inden du lader luften slippe ud af boar-

det[1].

Demontering af US-finne:
For at demontere US-innen [12], skal du g& frem i omvendt reckkefalge
som beskrevet i kapitlet “Montering af USfinne”.

Demontering af paddel:
For at demontere padlen, skal du gé frem i omvendt raekkefelge, som

|u

beskrevet i kapitlet “Sammenbygning of enkelt paddel”, henholdsvis

”Sammenbygning af dobbelpaddel”.

Tomme for luft (afbildning C1-4):
Leeg det torre board [ 1] fladt pé jorden og &@ben begge ventilkapper [Te]
idet ventilnalen [1b| trykkes nedad og samtidig drejes med uret.
Tryk ventilndlen [1b| kun lidt ned, s& at luften langsomt kan slippe ud.
Lad al luft slippe ud.
Alternativt kan du bruge luftpumpen [13] il at folde boardet [ 1] s& fladt
som muligt, ved at fastgere slangen |14] fil luftpumpen [13| baglaens. Tilslut
slangen [14] il en of ventilerne [1a]. Derved skal ventilhovedet vende
nedad. Drej ventilhovedet mod hgijre (afbildning C4), pump og sug
derved den resterende luft ud of boardet [ 1], indfil det er helt fladt.

Drej derefter ventilhovedet mod uret, s& at den kommer ud (afbildning C1).

Fold produktet sammen (afbildning N1-5):
Leeg boardet [ 1] fladt pa jorden (afbildning N1T).
Fold derefter boardet | 1 | en gang og leeg boven pé steevnen (afbild-
ning N2).
Fold derefter boven med steevnen en gang mere og sé& langt ind, at de
ydre finner under boardet [ 1] ikke bajes (afbildning N3).

@ Fold ikke boardet [1]langs de udvendige kanter af finne-
kassen. Dette forer til ekstra spaendinger i boardet [ 1].
Fold den modsatte side ind til midten (afbildning N4).

Fold derefter boardet [ 1]igen p& den modsatte side pa en sédan
made, at de ydre finner er averst (afbildning N5).
Speend boardet | 1 | fast med stroppen.

® Anvendelse af produkt

Indtag en oprejst position og straek haenderne i vejret, vinkel din hand-

flade i ca. en lige vinkel (afbildning J).

Abn l&seh&ndtaget [4a] ved din paddel og skub forleengelsen opad,

indtil grebet passer under din bgjede handflade.

Bemezerk: For en optimal h&ndtering skal det andet paddelblad

paddelstangen | 3 | ved hjzelp af l&sehandtaget |4a| vaere fast forbundet

med forleengelsen [4]. Hvis det er nadvendigt, skal du justere skruerne

of lasehdndtaget [4d] for at sikre, at det andet paddelblad [2b]/paddel-

stangen | 3 | sidder godt fast.

Luk lésen af lasehandtaget [4a]. Padlen er nu indstillet | den rigtige laengde.
@ vigtigt: Trek ikke paddelstangen [ 3] ud over ”STOP”-mar-

keringen. Padlen vil derefter ikke leengere veere stabil og

der er fare for brud.

Bemezerk: Serg for, at du ikke péferer andre kvaestelser, nér du baerer
boardet [ 1] bleest. Hold altid finnerne i retning af din krop.
Bemaerk: Du har mulighed for at bruge boardet [ 1] stéende eller siddende.
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Staende brug:

| denne position skal du bruge linen [9] som en ekstra sikkerhedsforan-

staltning.

Fastger altid linen [9] til din ankel, hvis der er fralandsvind.

Hvis du kommer i havsned, skal du blive p& dit board [ 1] Iseer ved kraf-

tig fralandsvind mé du ikke forlade boardet [ 1] ellers er der fare for, at

du drukner. | s& fald skal du henlede opmaerksomheden pé& dig selv
med det infernationale nadsignal: Sta eller szt dig pé dit board [1] og

left og saenk dine strakte arme langsomt og tydeligt (afbildning P).

For at fastgere linen [ 9], skal du gé frem som vist i afbildning G:

1. Lasn burrebandet of fastgerelsen af leashen |94 og tag stroppen af
leashen |9b] ud.

2. Fer knuden pé stroppen af leashen [9b| gennem D-ringen |Ic|i den
bagerste ende af produktet og traek det tilbage gennem den oprettede
strop.

3. Trek i knuden pé stroppen af leashen for at spaende stroppen.
4. For den &bne fastgerelse of leashen [9a] gennem stroppen af leashen [9b),
fold den rundt og serg for, at knuden pé stroppen af leashen |9b)] er

daekket til.

5. Fold fastgerelsen af leashen |9a| tre gange, for at sikre en bedre stabilitet.

6. Treek i fastgarelsen of leashen [ 9] for at kontrollere, om den er helt fast.

Siddende brug (kun 507509_2507):
For at kunne bruge boardet [ 1] siddende position, skal du montere fodstat-
ten [17] og saedet [15] (afbildning O). G& hertil frem p& falgende méade:

Montering af fodstette |17| (kun 507509_2507):
For rarenden aof fodstatten [17] fra siden gennem den farste lokke [18].
Fer den modsatte side gennem den anden lekke indtil begge er
midt p& boardet [ 1]

Montering af seede [15| (kun 507509_2507):
Placer seedet [15] p& boardet [ 1] pé en sédan méde, at dine ben er let
bejede, nér dine haele rarer ved fodstetten [17].
Bemezerk: Afstanden fil fodstetten er meget vigtigt. Den skal indstilles
rigtigt, sé& fodstetten |17] kan bruges hensigtsmaessigt.
Indtag siddepositionen, hold dig fast med begge haender og skub din bagdel
filbage i seedet [15]. Indsfil ryglaenet pé en sédan méde, at du sidder lige.
Fastger seedet |15/ ved at fastgere karabinhagerne af de fire justerbare
stropper [16] il D-ringene [1c] p& boardet [1].
Placer seedet p& boardet [ 1], det indvendige ryglaen skal pege mod
fodstetten [17].
Fastger ryglaenet ved at fastgere de fire stropper | 16| med karabinha-
gerne i de fire D-ringe [1c| pa bagsiden of boardet [ 1]
Placer seedet [15] p& en sadan méde, at benene i en let bajet position kan

n& fodstatten [17]

Opstigning pa boardet (afbildning L):
Stil dig med siden ved siden af boardet (afbildning L1).
Leeg padlen i en ret vinkel til boardets leengdeakse, lidt for det midterste
board-ransporthandtag [1d] (afbildning L2), p& boardet [1].
Knzel dig nu i det lave vand bag ved padlen pé boardet (afbildning L3).
Raek ud efter padlen uden at lafte den. Der skal veere en stor afstand
mellem haenderne.
Flyt nu en fod frem og stil den omtrent p& niveau med det midterste bo-
ard-ransporthéndtag [1d] (afbildning L4) pé boardet[1]. Seet ogsé den
anden fod ved siden of det midterste board-transporthandtag [1d].
Stil dig op pa boardet [ 1] med spredte ben, fadderne skal helst vaere pla-
ceret pé hajre og venstre side af det midterste board-ransporthéndtag [1d].
Gé nu helt ned i knae, flyt vaegten bagud og hold samtidig padlen helt
vandret frem i oprejst stilling (afbildning. L5).



Rejs dig nu langsomt op; padlen hjeelper dig med at holde balancen.
St& p& boardet (afbildning L&) med spredte ben og begynd med at padle.

Rigtig paddelteknik (afbildning M):

Bemaerk: Overarmen, hvis hénd griber fat om grebet, skal altid straekkes

ud under padlingen.
Padlen seenkes s& langt som muligt ned i vandet ved siden of boardet [ 1]
(afbildning M 1). Underarmen, hvis hand griber padlen omkring skulder-
bredden, er ogsé strakt (afbildning M2).
Traek nu padlen mod dig med underarmen ved strakt overarm (afbildning
M3). Bgj underarmen. Du ber traekke paddelbladet ud of vandet pa
niveau med dine fadder (afbildning M4). Gentag proceduren.

® Pasz=t drikkevareholder

Péseet drikkevareholderen [19], ved at seette den p& gummisnorene i den
forreste del af produktet (afbildning Q1).

Fer de krydsede snore i de fire fordybninger p& undersiden af drikkeva-
reholderen [19] (afbildning Q2).

Fastger drikkevareholderen ved at dreje den en smule med uret
(afbildning Q3).

For at fierne drikkevareholderen [19], skal du lzsne den, ved at dreje

den en smule mod uret.

® Transport

Transporter ikke boardet | 1 |i oppumpet tilstand oven pé kereteijer.

Rygsaek [10}
Du kan opbevare eller transportere filbeharsdele i rygsaskken [10]
Demonter produktet, som beskrevet i kapitel “Demontering af produkt”.
Serg for, at produktet er ren, ter og oprullet.
leeg boardet [ 1] med alle dele og tilbehgret i den torre taske i
rygsaekken | 10| (maksimal baereevne: 15kg).
Bemaerk: Rygsaekken |10| mé kun bruges til transport og til opbevaring
of boardet [ 1] og tilbeharet.

Tor taske [8:
Bemaerk: Vaer opmaeerksom pd, at den tarre taske | 8 | ikke er vandteet.
Opbevar ingen enheder som f.eks. kameraer i tasken.

Opbevar smé tilbeharsdele i den tarre taske 8]

Fold oversiden af drybaggen | 8 | mindst to gange sé fast som muligt.

Luk drybaggen | 8 | med spaendet.

Hvis du ikke bruger produktet i laengere tid, anbefaler vi at opbevare fil-
behgret og boardet [ 1]i den medfelgende rygsaek [10] (f.eks. US-inne,
paddel, drybag, luftpumpe, reparationssaet, leash).

Rengoring og pleje

Anvend ingen aggressive rengeringsmidler, barster med metal eller ny-
lon samt ingen skarpe eller metalliske rengeringsgenstande som knive.
Brug kun milde rengeringsmidler.

Renger boarden [ 1] efter hvert brug, nér ventilnglen [1b] er skruet pé.
Fiern USfinnen [12], som beskrevet i kapitlet "Demontering af USfinne".
Leeg boardet | 1| pé en ter, ren og jeevn overflade.

Skyl boardet [1] og USHinnen [12] med ferskvand og mildt saebevand, for
at fierne saltkrystaller, sandkorn eller andre forureninger.

Tor alle dele af produktet af med en ter og bled klud. Lad efterfalgende
boardet | 1 | og USfinnen 12| terre fuldsteendigt.

Reparation og vedligeholdelse

N Foretag alle reparationer et godt ventileret sted og
undgé indénding of giftige dampe. Undgé kontakt med huden og oj-
nene. Opbevar alt reparationsmateriale (lim, oplesningsmidler osv.)
utilgaengeligt for bern.

N Semmene mé ikke repareres ved limning. Kun produ-
centen of boardet [ 1] kan udfere reparationer ved sgmmene.

Store huller mé& aldrig repareres aof forbrugeren. Smé& huller kan repareres
med reparationsszettet.

Kontroller boardet [ 1] inden hver anvendelse for tryktab, huller eller
revner. Hvis der slipper luft ud af boardet [ 1], kan dette skyldes en uteet

ventil en defekt ventil [1d] eller et hul i selve boardet [1].

For at kontrollere, om ventiler [1a| er utaette, skal du gere som felger:

Drej ventilhaetten [Te] mod uret og tag den af ventilen [1d].

Kontroller at der ikke er sand eller andre fremmedlegemer i ventilen [1d].
Luk ventilnélen [1b]

Oppump boardet [ 1] fuldstzendigt.

Haeld saebevand rundt om ventilen [1a]. Hvis der ikke er bobler, er det et
tegn pd, at ventilen |1a| er lufttaet. Hvis der opstér bobler rundt om venti-
len [1a] er det et tegn p&, at der siver luft ud. Ventilen [1a| skal enten

spaendes eller skiftes.

® Opbevaring

Opbevar produktet pé et tert, stevirit sted uden direkte sollys og hvor
det ikke udsaettes for store temperatursvingninger.

Hvis produktet ikke bruges i laengere tid, anbefaler vi, at du opbevarer
boardet [ 1] fladt, evt. med lidt Iuft i.

Produktet skal opbevares utilgaengeligt for barn pa et sikkert sted.

Stil ingen tunge eller skarpe genstande p& boardet [1].

Traek ikke produktet hen over hérde eller skurende overflader inden opbe-
varingen.

Kontroller at der ikke er sand eller grus mellem folderne of boardet [1].
Dette kan fare fil slitage eller huller under opbevaringen.

Kontroller produktet efter laengere tids opbevaring for slitage eller seldning.
Hvis du opbevarer boardet | 1 | oprullet i lang tid i koldt vejr, kan materi-

alet revne.

Spaending af ventil |10/ (afbildning D):
N Anvend aldrig ventilnaglen [11], for at spaende ventilen [1a],
hvis boardet | 1 | er under tryk. Ellers er der risiko for tilskadekomst.
Seet ventilngglen [11] p& ventilen indtil ventilen | 1a] er helt omsluttet.
Spaend ventilen |1a| fast ved at dreje den med uret.
Gentag testen med saebevand.
Hvis der opstar bobler rundt om ventilen |1a| efter at den er blevet

spaendt, skal ventilen skiftes.

skift af ventil [1d] (afbildning D):
Seet ventilngglen [11] p& ventilen indtil ventilen er helt omsluttet.
Drej ventilhaetten |le| ud mod uret og tag den defekte ventil |1a| ud of
ventilfordybningen.
Indsaet et nyt ventil |1a| i ventilfordybningen. For at opné den bedst mu-
lige teetning, anbefales det at péfere en lille maengde silikonefedt eller

vaseline rundt om ventilen [1a.
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Saet ventilngglen [11] pé ventilen 10| og spaend den fast med uret.
Bemaerk: Hvis ventilen [1a| er uteet og det ikke hjzelper at spaende den
fast med ventilngglen [11], skal overdelen af ventilen [1a] drejes helt ud med
ventilnaglen [11]. Fiern eventuelle smé& forureninger ved venti-membranen.
Kontroller efter indskruningen, at ventilen |1a] er helt teet.

@ Inden du bruger produktet i vandet efter reparationen,
skal du kontrollere, om reparationslappen | 7 | er lufttzet og
pasat korrekt. Du ma under ingen omstaendigheder selv
forsoge at reparere storre skader. Bring produktet til et
specialveerksted.

Finde huller:
Péfor sasbevand pa det sted pé boardet [ 1], hvor du formoder et hul. Hvis
der dannes bobler, er det et tegn p&, at der siver Iuft ud af boardet [ 1]
Marker det pagaeldende omréde.
Skyl boardet [ 1] med klart vand og ter det efterfalgende, inden du
begynder pé reparationen.

Lapning af huller:
Reparer huller med en egnet lim. En lim [6] er inkluderet i leveringen.
Reparationer med uegnet lim kan fare il yderligere beskadigelser.
Egnet lim kan du ogsé finde i specialbutikker.
Nér du har fundet hullet eller hullerne, temmes boardet | 1 |for alt luft.
Renger det omréde der skal repareres grundigt.
Ter det rengjorte omrade.
Mal og skeer en reparationslap [ 7 | til, der er stor nok il at daekke det
beskadigede omrade plus 1,5 cm rundt omkring.
Bemeaerk: du skal s& vidt muligt serge for, at overfladen omkring det
beskadigede omrade er fedtfri, ligesom reparationslappen [7].
P&fer lim [ 6] jeevnt p& overfladen omkring det beskadigede omrade
samt p& reparationslappen .
Lad limen terre i ca. 3-4 minutter (ved en temperatur pé ca. 20-25 °C).
Placer reparationslappen | 7 | p& en sédan mé&de pé board-overfladen,
at klebefladerne vender mod hinanden.
Tryk reparationslappen [ 7] ned pé& boardet [ 1] med en hérd genstand.
Bemaerk: Sarg for, at du arbejder pa en jsevn flade uden knaek og
folder. Fiern alle bobler med en rund genstand og beveeg genstanden
fra midten og ud fil kanten.
Lad limen terre i mindst 12 timer.
Pafer mere lim rundt om kanterne of reparationslappen | 7 | efter terrin-
gen. Det er tilstraekkeligt at lade limen terre ved disse sem i ca. 4 timer.

® Vedligehold aof luftpumpe (afbildning R)

Serg for, at luftpumpen |13 er godt smurt far og under brug.
Abn haetten p& oversiden for at smare luftpumpen [13] og péfer et tyndt
lag olie eller fedt p& de forseglede omrader og ledninger. Serg for at

bruge en syrefri silikoneolie.

® Bortskaffelse

Indpakningen bestar af miligvenlige materialer, som De kan bortskaffe over
de lokale genbrugssteder.

De fér oplyst muligheder til bortskaffelse af det udtiente produkt hos deres
lokale myndigheder eller bystyre.
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Produktet og tilbeheret og emballagematerialer kan genbruges og er under-
lagt udvidet producentansvar. De skal bortskaffes separat. Felg de viste

maerkater med sorteringsoplysninger, s& de bortskaffes p& en bedre méade.

Triman-logoet gaelder kun for Frankrig.

® Afvikling of garantisager

For at kunne garantere en hurtig sagsbehandling af deres forespargsel,

bedes De folge falgende anvisninger:

Opbevar kassebon og artikelnummer (IAN 507508_2507,
507509_2507) som kebsdokumentation, s& disse kan fremlaegges pé fore-
spargsel.

Artikelnumrene er angivet pé typeskiltet, ved en indgravering, pé forsiden af
vejledningen (nederst til venstre) eller p& et meerkat pé bag- eller undersiden.
Hvis der forekommer funktionsfejl eller andre mangler, skal De ferst kontakte
nedenstdende serviceafdeling telefonisk eller via e-mail.

Et produkt, der er registreret som defekt, kan De derefter sende portofrit til
den meddelte serviceadresse ved vedlaeggelse af kabsbeviset (kassebon)

og angivelsen af, hvori manglen bestédr, og hvorndr den er opst&et.
® Service
Service Danmark

Tel.: 32 710005
E-Mail: owim@lidl.dk
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Legenda dei pittogrammi utilizzati

il

Leggere le istruzionil

Avvertenze di sicurezza
Istruzioni per l'uso

Tavola da Stand Up Paddle, gonfiabile/
Tavola da Stand Up Paddle Exotic

® Introduzione

il

scopo, leggere attentamente le seguenti istruzioni d'uso e le avvertenze di si-

Congratulazioni per |'acquisto del vostro nuovo prodotto. Con
esso avete optato per un prodotto di qualitd. Familiarizzare con il
prodotto prima di metterlo in funzione per la prima volta. A tale

curezza. Utilizzare il prodotto solo come descritto e per i campi di applica-
zione indicati. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro. Consegnare
tutta la documentazione in caso di cessione del prodotto a terzi.

Questo prodotto & una tavola stand-up paddle per I'uso in zone costiere
protette fino a 150 m. In nessun caso pud essere utilizzato in riserve naturali
con luoghi di cova di animali. Il prodotto serve per remare in acque vicine alla
costa e protette, piccole baie, piccoli laghi e fiumi e canali stretti. Non utiliz-
zare il prodotto in caso di vento forte e/o onde alte. Il prodotto non & un
dispositivo di galleggiamento, né un giocattolo acquatico o un articolo per
sport invernali. Pud essere utilizzato esclusivamente da persone che sanno
nuotare. Non & adatto a bambini di etd inferiore a 14 anni. Prima di utiliz-
zare questo prodotto, si raccomanda di frequentare un corso specifico, una
scuola certificata oppure di farsi istruire da uno sportivo esperto. Il prodotto
& destinato esclusivamente all'utilizzo privato e non ad un uso commerciale.

Tavola Zaino

Valvola Chiave per valvola
Ago della valvola Pinna US

D-Ring Piastra metallica
Manico di trasporto della tavola Vite
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Tappo della valvola

Pala del paddle

Seconda pala del paddle
(solo 507509_2507)
Asta del paddle

Asta di prolungamento
Leva di chiusura

SIE]E]

Pompa pneumatica
(con manometro)

Filettatura esterna

Tubo flessibile

Manicotto filettato
Attacco per tubo flessibile

Sedile (solo 507509_2507)

Scatola del set di riparazione Cinghia

Colla Poggiapiedi

Toppa di riparazione (solo 507509_2507)
Dry-bag Asola

Corda Porta-bevande

Fissaggio della corda
Asola della corda

IT/CH/MT
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Set di viti

tavola stand-up paddle gonfiabile (HG12648/HG12650)
paddle universale (HG12680) (solo 507509_2507)
paddle (HG12689) (solo 507508_2507)

pompa pneumatica con manometro (HG12676)
poggiapiedi (HG12686) (solo 507509_2507)
sedile (HG12685) (solo 507509_2507)

zaino (HG12679/HG12688)

dry-bag (HG12692/HG12693)

leash (HG12671)

kit di riparazione (HG12683/HG12691)

pinna US (HG12687)

porta-bevande (HG12681/HG12690)

manuale di istruzioni per il montaggio e l'uso

Carico max.: 150kg

Pressione pneumatica max.: 1 bar (15 psi)

Dimensioni (gonfiata): 320x 84 x 15cm (Lx|xA)
Dimensioni di trasporto: dry-bag:

49 x 31 x20,5cm (A x L x @ fondo);

Dry-bag: volume: 10L
carico max.: Skg
Zaino: 96 x 48 x 25cm
Portata max.: 15kg
Peso: HG12648: 10,4kg (tavola)

HG12650: 9,9kg (tavola)

Avvertenze generali in
materia di sicurezza

LA MANCATA OSSERVANZA DELLE AVVERTENZE DI SICUREZZA
CONTENUTE NELLE ISTRUZIONI PER L'USO PUO CAUSARE PERI-
COLI QUALI LESIONI E MORTE, AD ES. PER ANNEGAMENTO!
CONSERVARE TUTTE LE INDICAZIONI E LE AVVERTENZE DI
SICUREZZA PER EVENTUALI CONSULTAZIONI FUTURE!

/A ATTENZIONE! La prudenza e la valutazione delle proprie capacita
sono fondamentali quando si & in acqua. Non sopravvalutare mai le
proprie forze e la propria capacita di guida nautical Mantenersi sem-
pre vicini alla rival Fare attenzione alle condizioni atmosferiche, alle
allerte di maltempo o a eventuali segnali luminosi!

/A ATTENZIONE! Attenersi sempre alle regole di sicurezza e alle normo-
tive vigenti in materia di navigazione su laghi e acque aperte e indossare
sempre un giubbotto salvagente omologato per la sicurezza personale.
Utilizzare il prodotto sempre secondo le indicazioni e le informazioni
contenute nelle targhette dei dati e nelle istruzioni per l'uso. Rispettare il
carico massimo, non portare la pressione dell'aria al di sopra di 1bar
(15 psi) e non superare il numero massimo di persone indicato sul pro-
dotto e nelle istruzioni per l'uso. Indossare sempre un giubbotto salvagente.
Non apportare modifiche tecniche al prodotto. Qualsiasi modifica dan-
neggia la funzionalita del prodotto e annulla la validita della garanzia.
Non modificare il prodotto nella sua struttura basilare perché la sicurezza
verrebbe condizionata.

Rispettare le indicazioni contenuto nella targhetta del produttore del pro-
dotto.
Con l'utilizzo di questo prodotto ci si assume la responsabilita di acqui-

sire le necessarie conoscenze e le capacita fondamentali per gli sport



acquatici e la navigazione. Cid vale anche per il rispetto delle normative
e leggi vigenti. La sicurezza in acqua & il risultato della concomitanza
tra comportamento dell'utente, tempo atmosferico e condizioni dell'ac-
qua. Con l'utilizzo di questo prodotto si accettano, comprendono e
riconoscono i rischi legati allo sport con paddle.
La tavola gonfiata, il paddle e le pale sono rigidi e potrebbero provo-
care lesioni.
Durante il trasporto del prodotto fare attenzione a eventuali persone
nelle vicinanze.
A PERICOLO DI MORTE E DI INCI-
\ﬁﬁ% DENTE PER NEONATI E BAMBINI! Non lasciare mai i
bambini privi di sorveglianza in presenza del materiale di

imballaggio e del prodotto. Sussiste un pericolo di soffocamento causato
dal materiale di imballaggio e un pericolo di morte per strangolamento
e/o annegamento. | bambini sottovalutano spesso i pericoli. Tenere
sempre il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
Questo prodotto non & indicato per l'uso da parte di persone (inclusi i
bambini) con limitate capacitd fisiche, sensoriali o mentali o prive dell'e-
sperienza e/o della conoscenza necessaria, a meno che tali persone
non vengano sorvegliate da un responsabile per la sicurezza o ab-
biano ricevuto indicazioni sull'impiego del prodotto. | bambini devono
essere sorvegliati al fine di impedire che essi giochino con il prodotto.

Quando ci si frova in acqua con il prodotto indossare un giubbotto sal-
vagente.

Non utilizzare il prodotto se si & sotto l'effetto di droghe, alcool o farmaci.
Lo sport con paddle pud essere pericoloso e fisicamente stancante.
Mantenersi sempre il pib possibile vicino alla riva o alla costa.

Non utilizzare il prodotto in caso di acqua alta o alta marea. Usare il
paddle solo se le condizioni atmosferiche sono sicure.

Informarsi sulle condizioni atmosferiche e controllare le previsioni. Fare
attenzione alle allerte di maltempo o a eventuali segnali luminosi.

Non utilizzare mai il prodotto in caso di vento di terra (vento che prove-
niente dalla terra soffia in direzione delle acque). In tal caso si rischie-
rebbe facilmente di essere trascinati al largo.

Prima di usare il paddle verificare se in acqua vi sono rocce, punti di at-
tracco, turbolenze e altri pericoli. Tenere presenti: vento da terra e cor-
renti, cambio maree, livello dellacqua nei fiumi e altri pericoli in e al di
sopra dell'acqua. Mantenersi nelle zone costiere protette fino a 150 m.
Mantenere una distanza di sicurezza da rapide, gorghi, oggetti galleg-
gianti e altri ostacoli.

Rispettare sempre i regolamenti locali per la navigazione.

Indossare eventualmente un casco protettivo.

Usare sempre una corda per evitare che la tavola si allontani da voi.
Indossare abbigliamento adeguato per il tempo e le condizioni atmosfe-
riche. In caso di tempo piU freddo indossare una tuta in neoprene
durante l'uso del paddle. Sussiste il rischio di congelamento!

Legare il leash [9] a se stessi e alla tavola. Se si utilizza il leash [9], in
caso di perdita di controllo si potrebbe urtare contro la tavola. Fare at-
tenzione per evitare che il leash [ 9] si awolga intorno al corpo o ai piedi.
Non usare il paddle da soli ma sempre in compagnia di altri.
Informare altre persone se si ha intenzione di fare un'uscita con il pad-
dle. Portare sempre con sé i documenti.

Se si utilizza il prodotto al di fuori delle aree balneari note, accertarsi
che un'altra persona vi abbia sempre sotf'occhio.

Durante l'uso del paddle fare attenzione a eventuali altre persone che
possono trovarsi in acqua.

Non utilizzare il prodotto in prossimita di traffico di imbarcazioni, altri
veicoli acquatici, dighe, chiuse e altri punti pericolosi.

Non utilizzare il prodotto in situazioni in cui altri potrebbero ferirsi, ad
es. persone che fanno il bagno o nuotatori in prossimita della spiaggia.
Una distribuzione non uniforme del carico o delle persone sulla tavola
condiziona la stabilitd, I'equilibrio e quindi il funzionamento del prodotto.
Cid pud provocare il ribaltamento. Durante I'uso del paddle accertarsi
che il peso sia distribuito il piU possibile in modo uniforme sulla tavola.
Ogni variazione della distribuzione del carico o delle persone sulla ta-
vola (ad es. l'aggiunta di una canna da pesca, un radar, un albero pie-
ghevole, un motore, ecc.) pud condizionare notevolmente la stabilit,
I'equilibrio e quindi il funzionamento del prodotto.

Non utilizzare la tavola se si ipotizza la presenza di buchini, fori o una
perdita. Leggere accuratamente la sezione sulle riparazioni presente in
queste istruzioni per l'uso. Se una delle camere d'aria perde aria du-
rante |'uso sull'acqua, mantenere la calma e remate dll'indietro fino alla
riva utilizzando la propulsione della camera d'aria restante.

Per evitare danni alla tavola, assicurarsi di non utilizzarla su rive di
pietra, moli, abissi, ecc.

| prodotti gonfiabili sono sensibili al freddo. Non distendere e gonfiare
il prodotto mai a temperature inferiori a +15°C.

Gonfiare il prodotto a una pressione di 0,8 bar (12 psi) fino a una
pressione massima di 1 bar (15 psi).

Non provare a gonfiare il prodotto con un compressore privo di un
pressostato funzionante che smette di gonfiare il prodotto non appena
il manometro indica 1 bar (15 psi).

Se la pressione dell'aria nel prodotto aumenta sotto il calore diretto del
sole, riequilibrarla facendo fuoriuscire un po' d'aria.

Se la pressione di 1bar (15 psi) viene superata aprire la valvola e far
uscire l'aria fin quando la pressione di esercizio non ritorna al livello di
sicurezza.

Tenere presente che il prodotto - cid vale in particolare quando & gon-
fiato - non deve entrare in contatto con pietre, ghiaia o oggetti appuntiti
e non deve strisciare né strofinare contro superfici grezze perché potrebbe
danneggiarsi.

Non lasciare il prodotto per un tempo prolungato sotto il sole, sistemarlo
invece all'ombra. Se il prodotto non viene utilizzato per un tempo pro-
lungato, ad es. in inverno, conservarlo leggermente gonfio e al riparo
dal gelo.

Collegare dlle valvole di sicurezza solo I'adattatore pompa fornito o
uno idoneo. L'utilizzo di altri adattatori pud danneggiare le valvole.
Non gonfiare eccessivamente il prodotto perché sussiste il rischio di rot-
tura delle cuciture saldate. Chiudere bene la valvola dopo il gonfiaggio.
Evitare il contatto con oggetti caldi, taglienti, appuntiti o pericolosi, pro-
dotti chimici o fluidi. Se tuttavia cid si verifica controllare il prodotto a
fondo per verificare l'eventuale presenza di perdite o altri danni. Non
portare con sé sulla tavola oggetti taglienti o appuntiti.

Tenere il prodotto lontano dal fuoco e da oggetti caldi (ad es. sigarette
accese).

Non trasportare la tavola gonfiata a bordo di veicoli.

IT/CH/MT 85



PN EXEE ALY Prima di utilizzare il prodotto, osservare i pittogrammi.

In caso contrario, potrebbero verificarsi lesioni personali e/o danni materiali. Non utilizzare in caso di correnti

provenienti da ferra.

Segnale di avviso generale

Non adatto a bambini di et inferiore a
14 anni.

N

~
J

Segnale di comando generale

Numero degli utenti: adulti 1, bambini O

=D
o ==ipe

N\
J

Segnale di divieto generale

Solo per chi sa nuotare!

i

Vs
.

Nessuna protezione contro
I'annegamento.

Portata massima

N

Leggere prima di tutto le istruzioni per
l'uso.

N
h Pressione di esercizio ammessa: 1 bar,

15 psi

Indossare dispositivi di protezione

individuali. <4+——150n—p

N
J

Distanza di sicurezza dalla riva: 150m

Non utilizzare in caso di vento
proveniente da terra.

Gonfiare completamente le camere d'aria.
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Non utilizzare in caso di onde forti.

Non utilizzare nei torrenti.

® Prima del primo utilizzo

Prima di utilizzare questo prodotto, si raccomanda di frequentare un
corso, una scuola di sport acquatici certificata oppure di farsi istruire da
uno sportivo esperto.

Non sollecitare il prodotto con carichi superiori a 150kg. Distribuire il
peso in modo uniforme. In caso contrario, sussiste il pericolo di lesioni
e/o di danni al prodotto.

Prima di ogni utilizzo, controllare tutti i componenti del prodotto e verifi-
care che non siano presenti segni di d'usura, perdite, strappi o altri dan-
neggiamenti.

Non utilizzare il prodotto se & danneggiato.

Controllare la pressione dell'aria nella tavola. Verificare anche se la val-
vola & serrata e il tappo valvola |le| & installato, in modo che sabbia e
sporcizia non penetrino nella valvola. Fare attenzione a eventuali per-
dite di pressione dalla tavola.

Non lasciare mai il prodotto incustodito in acqua. Una corrente pud
allontanare rapidamente il prodotto al punto che il nuotatore non & pid
in grado di raggiungerlo.

Scegliere una superficie piana, pulita e sufficientemente spaziosa per
sconfezionare il prodotto e srotolarlo.

Rimuovere dal prodotto l'intero materiale di imballaggio.

Accertarsi che siano presenti tutti i componenti e che il prodotto sia in
condizioni perfette.

Srotolare la tavola [ 1] Assicurarsi che sulla superficie di appoggio non
vi siano oggetti taglienti quali frammenti di vetro, schegge, ghiaia, pezzi di
legno o mozziconi di sigaretta ardenti.

Nota: al pit tardi nel secondo montaggio della tavola, controllare se
questa ha danneggiamenti, quali ad es. fori e strappi. Leggere a tal
proposito il capitolo “Riparazione e manutenzione” per capire come
praticare le ofturazioni. Se si & stati in acqua una volta, gli eventuali
danneggiamenti non possono pit essere eliminati.

Evitare il gonfiaggio eccessivo perché sussiste il rischio di una sovradila-
tazione o addirittura della rottura delle cuciture saldate. Gonfiare il pro-

dotto a una pressione di 1 bar (15 psi).

La pressione dell'aria aumenta in caso di riscaldamento solare. In que-
sto caso ridurre la pressione dell'aria facendo fuoriuscire l'aria dalla ta-
vola[1]

Per gonfiare la tavola [ 1] utilizzare la pompa pneumatica fornita [13], In
alternativa, per gonfiare il prodotto utilizzare comuni pompe a pedale
oppure pompe a doppio pistone con relativa possibilitd di attacco e un
manometro.

Aprire l'ago della valvola [1b| solo per immettere o scari-
care l'aria. Altrimenti potrebbe sporcarsi.

L'area intorno alla valvola | 1a] deve essere asciuvtta e pulita. Controllare se
nella valvola |1a| ci sono tracce di sporcizia.

Assicurarsi che non penetrino sabbia o altre impurita nella valvola [1d].
Sono idonee al gonfiaggio anche pompe manuali ed elettriche in com-
binazione con un compressore a spegnimento automatico. Queste
pompe sono preimpostate a 15 psi; quando questa pressione dell'aria
viene raggiunta, la pompa si spegne automaticamente.

Non utilizzare compressori senza spegnimento automatico per gonfiare
le tavole SUP.

Awvitare il manicotto filettato [14q| del tubo flessibile |14] sulla filettatura
esterna dell'attacco della pompa pneumatica [13]. Fare attenzione
ad avvitare il tubo flessibile |14] sulla filettatura contrassegnata con
"INF” (Fig. B).

Posizionare la pompa pneumatica 13| sul doppio pistone e ruotare la
leva sul lato anteriore verso destra (Fig. B1). Gonfiare quindi la tavola [ 1].
Non appena si nota che occorre molta forza, spostare la pompa pneu-
matica [13] sul pistone singolo; ruotare poi la leva sul lato anteriore verso
sinistra (Fig. B2). Ora & possibile continuare a pompare con molto
meno dispendio di forze.

Nota: non tirare il manico della pompa pneumatica 13| interamente
verso |'alto, ma solo fin quando il vostro braccio resta esteso (Fig. F2).
Per gonfiare utilizzare il proprio peso corporeo piegando soltanto le
ginocchia. In questo modo le braccia restano distese. Non effettuare il
gonfiaggio con i muscoli delle braccia, bensi impiegando il peso del
corpo (Fig. F3).

Gonfiare la tavola [1] con la pompa pneumatica [13] fino alla pressione
consigliata di 1 bar (15 psi). Controllare la pressione con il manometro.
Ultimare il gonfiaggio quando il manometro indica una pressione di

1 bar (15 psi).

Per il gonfiaggio procedere nel seguente ordine:

1.

Le valvole sono contrassegnate con 1 e 2. Aprire i due tappi valvola
ruotandoli in senso antiorario.

Riempire prima la camera d'aria con la valvola 1: portare la valvola 1 in
posizione chiusa ruotando la testa della valvola in modo che fuoriesca
(Fig. C1) e la valvola 2 in posizione aperta, ruotando la testa della
valvola in modo che prema verso il basso (Fig. C4).

Inserire |'attacco del tubo flessibile nella valvola [1a| e svitare in
senso orario l'estremita del tubo flessibile dalla valvola [1a.

Dopo aver gonfiato la camera d'aria svitare I'estremita del tubo flessi-
bile dalla valvola [1a| ruotandola in senso antiorario, applicare il tappo
della valvola |Te| sulla valvola | 1a| e chiudere la valvola |1a| ruotando il
tappo della valvola [le|in senso orario.

Riempire poi la seconda camera d'aria attraverso la valvola 2: portare la
valvola 2 in posizione chiusa ruotando la testa della valvola verso
I'alto (Fig. C1).

Ripetere i passaggi 3 e 4.

Inserire la piastra metallica nel foro al centro della fessura e spin-
gerla in avanti.
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Nota: ¢ possibile utilizzare la vite per far scorrere la piastra lungo
la fessura.

Inserire la parte posteriore della pinna US [12] nell'alloggiamento della
pinna e farla scorrere verso dietro. Inserire la parte anteriore della pinna
US [12] nell'alloggiamento della pinna e far scorrere la pinna US [12]in
avanti fin quando il foro nella pinna non va a coincidere con il foro
della piastra metallica [12d].

Inserire la vite |12b) nel foro della pinna e avvitarla alla piastra metallica
per fissare la pinna US

Nota: accertarsi sempre che le pinne puntino nella vostra direzione
durante il trasporto della tavola [ 1]. In caso di vento prestare partico-
lare attenzione per evitare che nessuna si ferisca con la tavola [1].

Estrarre l'asta del paddle | 3 | fino a raggiungere la lunghezza desiderata.
Nota: nel capitolo "Regolare la lunghezza del paddle” si trovano infor-
mazioni sulla lunghezza consigliata per il paddle.

Premere la leva di chiusura |4a] sull'asta di prolungamento | 4 | per
bloccare l'asta del paddle [3],

Inserire la pala del paddle [2a] nell'apertura dell'asta di prolungamento [4]
Assicurarsi che il perno di arresto sia completamente inserito nel foro del
perno nella pala del paddle [2a]. Il perno dell'asta di prolungamento
deve innestarsi con un clic udibile quando viene inserito nel foro del

perno nella pala del paddle [2d].

Allentare la leva di chiusura [4d] dall'asta di prolungamento [ 4],

Inserire la seconda pala del paddle |2b] nell'estremita dell'asta di
prolungamento [4] con la leva di chiusura [4a]. Ruotare la seconda pala
del paddle |2b] nell'angolazione desiderata.

Premere la leva di chiusura |4a| sull'asta di prolungamento | 4 | per
bloccare la seconda pala del paddle [2b].

Inserire la pala del paddle [2a] nell'apertura dell'asta di prolungamento [4].
Assicurarsi che il perno di arresto sia completamente inserito nel relativo
foro del perno. Il perno dell'asta di prolungamento | 4 | deve innestarsi
con un clic udibile quando viene inserito nel foro del perno.

Per lo smontaggio scegliere una superficie piana, pulita e sufficiente-
mente spaziosa.

Lo smontaggio comprende i seguenti passaggi:

« smontare la pinna US [12] e gli altri accessori (poggiapiedi [17}, sedile [15])
« far uscire l'aria dalla tavola [ 1]

- arrotolare la tavola [1]

« smontare il paddle nei suoi vari componenti

Nota: smontare la pinna US [12] prima di scaricare l'aria dalla tavola [ 1]

Smontaggio della pinna US:

Smontare la pinna US |12| procedendo nell'ordine inverso rispetto a
quello descritto nel capitolo “Montaggio della pinna US”.

Smontaggio del paddle:

Smontare il paddle procedendo nell'ordine inverso rispetto a quello de-
scritto nel capitolo “Montaggio del paddle singolo” o “Montaggio del
doppio paddle”.
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Scaricare l'aria (Fig. C1-4):
Posizionare la tavola asciutta [ 1] per terra e aprire i tappi di entrambe
le valvole | 1e| premendo verso il basso 'ago della valvola [1b| e ruotando
contemporaneamente in senso orario.
Premere l'ago della valvola [1b| solo leggermente verso il basso in
modo che l'aria fuoriesca lentamente.
Far uscire l'aria.
A scelta & possibile utilizzare la pompa pneumatica [13] per appiattire il
pib possibile la tavola [] collegando il tubo flessibile | 14] alla pompa
pneumatica 13| sul lato posteriore. Collegare il tubo flessibile [14] a una
delle valvole [1a]. La testa della valvola deve trovarsi in basso. Ruotare
la testa della valvola verso destra (Fig. C4), pompare e aspirare il resto
dell'aria dalla tavola [ 1] fino a sgonfiarla del tutto.
Ruotare quindi la testa della valvola in senso antiorario in modo che

questa fuoriesca (Fig. C1).

Piegare il prodotto (Fig. N1-5):
Posizionare la tavola | 1| per terra (Fig. NT).
Piegare la tavola | 1 | una volta portando la prua sulla poppa (Fig. N2).
Ripiegare poi la poppa con la prua ancora una volta e fin quando le
pinne sotto la tavola [ 1] non si piegano (Fig. N3).

@ Non piegare la tavola| 1 ]lungo il bordo esterno dell'al-
loggiamento della pinna. Cié puo causare tensioni ecces-
sive nella tavola [1].

Piegare quindi il lato opposto sino a circa metd (Fig. N4).

Ripiegare ancora una volta la tavola [ 1] sul lato opposto e fin quando
le pinne esterne non si trovano sul lato alto (Fig. N5).

legare strettamente la tavola | 1 | con la cinghia.

@ Utilizzo del prodotto

Posizionarsi eretti e allungare un braccio verso l'alto; piegare il palmo
della mano all'incirca ad angolo retto (Fig. J).
Aprire la leva di chiusura |4a| del paddle e far scorrere il prolungamento
verso l'alto fino a che il manico del paddle non si adatta sotto il palmo
della mano piegato.
Nota: per un uso oftimale, la seconda pala della pagaia [2b)/il manico
della pagaia | 3 | deve essere collegata saldamente all'estensione
mediante la leva di chiusura [4d]. Se necessario, occorre regolare le viti
della leva di chiusura |4a| per assicurare che la seconda pala della
pagaia [2b)/il manico della pagaia [3] sia saldamente in sede.
Chiudere I'arresto della leva di chiusura [4d]. La pagaia & ora regolata
alla lunghezza giusta per voi.

@ Importante: non estrarre I'asta del paddle [ 3] oltre il con-
trassegno “STOP”. Il paddle non sarebbe piu stabile e si
verificherebbe un rischio di rottura.

Nota: se si trasporta la tavola II, quando c'é vento, prestare attenzione
per evitare che qualcuno si ferisca. Tenere sempre le pinne in direzione del
proprio corpo.

Nota: ¢ possibile utilizzare la tavola | 1 | stando in piedi o seduti.

Utilizzo in piedi:
In questa posizione utilizzare la corda [9] come misura di sicurezza ag-

giuntiva.



Fissare sempre la corda [9] alla caviglia se soffia vento da terra.

Se ci si trova in una situazione di difficoltd quando si & in acqua rima-

nere in ogni caso sulla tavola [ 1] In particolare in caso di forte vento

da terra, non lasciare in nessun caso la tavola [ 1] perché si rischierebbe

di annegare. In tali casi, usare un segnale di soccorso internazionale:

stando in piedi o seduti sulla tavola [ 1] sollevare e abbassare le

braccia stese lateralmente, in modo lento ed evidente (Fig. P).

Per fissare la corda [9] procedere come mostrato nella figura G:

1. Allentare la chiusura a strappo del fissaggio del leash |[9a| ed estrarre
l'asola del leash [9b].

2. Infilare il nodo dell'asola del leash |9b| nell'anello a D |Ic| posto sull'e-
stremit& posteriore del prodotto e ritirarlo indietro nell'asola creatasi.

3. Tirare il nodo dell'asola del leash [9b| per tendere l'asola.

4. Infilare il fissaggio aperto del leash |9a] nell'asola del leash
ripiegarlo e assicurarsi che copra il nodo dell'asola del leash [9b].

5. Piegare il fissaggio del leash |9a| per tre volte per garantire una
sicurezza maggiore.

6. Tirare il fissaggio del leash [9] per verificare se & fissato in modo sicuro.

Utilizzo da seduti (solo 507509_2507):
Per utilizzare la tavola [ 1] da seduti montare il poggiapiedi [17] e il sedile

(Fig. O). Procedere quindi come segue:

Installazione del poggiapiedi|17| (solo 507509_2507):
Far passare |'estremitd del tubo del poggiapiedi [17] di lato attraverso la
prima asola [18]
Far passare il lato opposto attraverso la seconda asola 18], fin quando
entrambi non si trovano al centro della tavola [1].

Installazione del sedile |15| (solo 507509_2507):
Posizionare il sedile [15] sulla tavola | 1 |in modo che le gambe risultino
leggermente piegate quando i talloni poggiano sul poggiapiedi[17].
Nota: la distanza dal poggiapiedi & molto importante. Regolarla bene
in modo da poter utilizzare il poggiapiedi |17] correttamente.
Impostare la posizione da seduti sollevandosi con entrambe la mani e
scivolando poi indietro per poggiarsi sul sedile [15]. Posizionare lo
schienale in modo da risultare seduti con la schiena diritta.
Fissare il sedile |15 agganciando i ganci a moschettone delle quattro
cinghie regolabili [16] ai D-Ring [1c] della tavola [1].
Posizionare la base del sedile sulla tavola [1], lo schienale inferno deve
puntare verso il poggiapiedi [17].
Fissare lo schienale fissando le quattro cinghie |16] con i ganci a mo-
schettone nei quattro D-Ring [1c] sul lato posteriore della tavola [ 1].
Posizionare il sedile [15]in modo che le gambe leggermente piegate

raggiungano il poggiapiedi[17].

Salire sulla tavola (Fig. L):
Posizionarsi in piedi e di fianco alla tavola (Fig. L1).
Poggiare il paddle ad angolo retto rispetto all'asse longitudinale della
tavola, poco davanti al manico di trasporto | 1d| della tavola centrale
(Fig. 12), sulla tavola [ 1]
Inginocchiarsi in un punto di acqua poco profonda dietro il paddle
sulla tavola (Fig. L3). Afferrare il paddle senza sollevarlo. Le mani
devono essere posizionate una lontano dall'altra.
Mettere quindi un piede in avanti e posizionarlo sulla tavola [1] allin-
circa all'altezza del manico di trasporto |1d| (Fig. L4) della tavola cen-
trale. Mettere 'altro piede accanto al manico di trasporto | 1d| della
tavola centrale.
Posizionarsi in piedi a gambe larghe sulla tavola [1], a sinistra e a
destra accanto al manico di trasporto | 1d| della tavola centrale.
Piegarsi ora sulle ginocchia, leggermente verso dietro e sollevare con-
temporaneamente il paddle orizzontale verso l'alto (Fig. L5).

Sollevarsi lentamente, il paddle aiuta a mantenere l'equilibrio. Ci si
trova adesso in piedi a gambe divaricate sulla tavola (Fig. L6) e si pud

iniziare a remare.

La corretta tecnica di rematura (Fig. M):
Nota: la parte alta del braccio la cui mano tiene il manico del paddle
dovrebbe rimanere sempre estesa durante la rematura.

Immergere il paddle in acqua il pit possibile in avanti direttamente ac-
canto alla tavola [ 1] (Fig. M1). E estesa anche la parte inferiore del
braccio la cui mano tiene il paddle all'incirca all'altezza della spalla
(Fig. M2).

Tenendo la parte superiore del braccio estesa tirare a a sé il paddle
con la parte inferiore del braccio (Fig. M3). Piegare la parte inferiore
del braccio. Si dovrebbe tirare la pala del paddle fuori dall'acqua sino
all'altezza dei piedi (Fig. M4). Ripetere la sequenza.

Applicazione del porta-bevande

Applicare il porta-bevande 19| collocandolo sui cordini di gomma
presenti sull'estremita anteriore del prodotto (Fig. Q1).

Infilare i cordini che si incrociano nelle quattro fessure situate sul lato
inferiore del porta-bevande |19] (Fig. Q2).

Fissare il porta-bevande |19] ruotandolo leggermente in senso orario
(Fig. Q3).

Per rimuovere il porta-bevande [19], allentarlo ruotandolo leggermente
in senso antiorario.

Trasporto

Non trasportare la tavola [1] gonfiata a bordo di veicoli.

Zaino :

Per il trasporto e la conservazione tutti gli accessori devono essere
messi nello zaino [10].

Smontare il prodotto come descritto nel capitolo “Smontaggio del
prodotto”.

Assicurarsi che sia interamente pulito, asciutto e arrotolato.

Mettere la tavola [1] con tutfi i componenti e accessori conservati nella
dry-bag [ 8 | nello zaino [10] (portata massima: 15 kg).

Nota: lo zaino [10] serve solo per il trasporto e la conservazione della
tavola | 1 | e dei suoi accessori.

Dry-bag[8]:
Nota: la dry-bag | 8 | non & ermetica. Non conservarci dentro oggetti
delicati quali ad esempio la macchina fotografica.

Conservare gli accessori pit piccoli nella dry-bag [8],
Piegare la parte superiore della dry-bag | 8 | almeno due volte il piv
saldamente possibile.

Chiudere la dry-bag | 8 | con la fibbia.

Conservazione

Conservare il prodotto in un luogo asciutto e privo di polvere, lontano
dallirraggiamento solare diretto e in cui non vi sono grandi variazioni
di temperatura.

Se non si utilizza la tavola [ 1] per un periodo di tempo pib lungo, si
consiglia di conservarla sgonfiata con solo un po' d'aria dentro.
Conservare il prodotto in un luogo sicuro e fuori dalla portata dei bambini.
Non poggiare oggetti pesanti o taglienti sulla tavola [1].
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Prima della conservazione non trascinare il prodotto su superfici rigide
o abrasive.

Assicurarsi che tra le pieghe della tavola | 1 | non vi sia sabbia o ghiaia.
Cid pud provocare abrasione o fori durante la conservazione.

Dopo un periodo lungo di conservazione controllare il prodotto per
verificare |'assenza di usura o deterioramento.

Se la tavola [ 1] viene conservata arrotolata per un periodo di tempo
piv lungo quando fa freddo, cid pud provocare strappi del materiale.
In caso di inutilizzo prolungato, consigliamo di riporre accessori e
tavola [1] nello zaino [10]in dotazione (ad es.: pinna US, paddle,

dry-bag, pompa pneumatica, kit di riparazione, sedile, leash).

® Pulizia e cura

Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzole con setole in metallo o in
nylon, né oggetti per la pulizia offilati o metallici, quali ad es. coltelli.
Utilizzare soltanto un detergente delicato.

Pulire la tavola [ 1] dopo ogni utilizzo tenendo l'ago della valvola
chiuso.

Smontare la pinna US |12| come descritto nella sezione "Smontaggio
della pinna US".

Posizionare la tavola IIl su una superficie pulita, asciutta e piana.
Pulire la tavola [ 1] e la pinna US [12] con acqua dolce e sapone delicato
per rimuovere i cristalli di sale, i granelli di sabbia e altre impurita.
Strofinare tutti i componenti con un panno morbido e asciutto. Far infine
asciugare completamente la tavola [ 1] e la penna US [12]

® Riparazione e manutenzione

PN EXEF AL Eseguire tutte le riparazioni in un luogo ben ae-

rato ed evitare di inalare i vapori tossici. Evitare il contatto con gli occhi
o con la pelle. Tenere tutti i materiali per la riparazione (colla, dilvent,
ecc.) lontano dalla portata dei bambini.

A Le cuciture non possono essere riparate me-
diante incollaggio. Solo il produttore della tavola [ 1] pud eseguire
riparazioni delle cuciture.

Non tentare in nessun caso di riparare i fori pit grandi. | fori piv piccoli
possono essere riparati con il set di riparazione fornito.

Controllare la tavola [1] prima di ogni ufilizzo per accertarsi che non vi
siano perdite d'aria, fori o strappi. Se la tavola [ 1] perde aria cid pud
essere dovuto a una valvola [1a| non ermetica, una valvola |1a| difettosa o
un foro nella tavola [ 1]

Per verificare se le valvole | 1a| sono ermetiche procedere nel seguente modo:
svitare il tappo della valvola [1e] in senso antiorario dalla valvola [1a].
Assicurarsi che nella valvola [1a| non vi siano sabbia o altri corpi estranei.

Awitare l'ago della valvola [1b].

Gonfiare completamente la tavola [1].

=

Applicare acqua saponata nell'area inforno alla valvola [1a]. Se non si
formano bolle, cio significa che la valvola [1a| & ermetica. Se invece

si formano bolle intorno alla valvola [1a| I'aria fuoriesce. La valvola
deve essere serrata o sostituita.

Applicare la chiave per valvola [11] sulla valvola [1al in modo che questa
copra inferamente la valvola [1a]. Serrare la valvola [1a] ruotandola in
senso orario.

Ripetere la prova con acqua saponata.

Se dopo il serraggio si formano ancora bolle di sapone intorno alla
valvola |1a| sostituirla con una nuova.

Sostituire la valvola [14| (Fig. D):
Applicare la chiave per valvola [11] sulla valvola |1a] in modo che
questa copra interamente la valvola.
Ruotare il tappo della valvola [1e| in senso antiorario e staccare la
valvola [1a| difettosa dalla sede valvola.
Installare una nuova valvola [1a nella sede valvola. Per ottenere I'ermeti-
citd completa si consiglia di applicare una piccola quantita di grasso al
silicone o vaselina inforno alla valvola [1a.
Posizionare la chiave per valvola [11] sulla valvola 1a| e serrarla in
senso orario.
Nota: se la valvola |[1a] non & ermetica e il serraggio con la chiave per
valvola |11] non aiuta, ruotare la parte superiore della valvola [1af con
la chiave per valvola [11] per staccarla del tutto. Rimuovere eventuali
piccole impurita dalla membrana della valvola. Dopo aver serrato la
valvola [1d], verificare se & ermetica.

@ Prima di utilizzare il prodotto in acqua dopo una riparazione
verificare se la toppa di riparazione | 7 | sigilla in in modo
ermetico. Non tentare mai di riparare autonomamente aree
danneggiate piU estese. Portare il prodotto presso un centro di
assistenza specializzato.

Individuare i fori:
Applicare acqua saponata nell'area della tavola [1] dove si ipotizza la
presenza di un foro. Le bolle di sapone si formano la dove fuoriesce
aria dalla tavola [ 1].
Contrassegnare l'area interessata.
Lavare la tavola | 1 | con acqua pulita e asciugarla prima di avviare la
riparazione.

Tappare i fori:
Riparare i fori solo con colla idonea. La fornitura include una colla [6].
Le riparazioni con una colla non adatta provocano ulteriori danni. Le
colle idonee si trovano anche in commercio.
Dopo aver individuato il foro o i fori far uscire tutta 'aria dalla tavola [ 1]
Pulire accuratamente l'area da riparare.
Lasciare asciugare l'area pulita.
Misurare e tagliare una toppa di riparazione | 7 | grande abbastanza per
ricoprire I'area danneggiata estendendosi per 1,5 cm in piU tutto intorno.
Nota: se possibile, fare in modo che la superficie intorno al punto dan-
neggiato sia priva di grasso, ivi compresa la toppa di riparazione .
Applicare la colla [6]in modo uniforme sulla superficie intorno all'area
danneggiata e anche sulla toppa di riparazione [7 ]
Lasciare asciugare la colla per ca. 3-4 minuti (a una temperatura di
ca. 20-25 °C).
Posizionare la toppa di riparazione | 7 | sulla superficie della tavola in
modo che i punti da incollare combacino.
Premere eventualmente con un oggetto pesante la toppa di riparazione

Serrare la valvola |19| (Fig. D):
PN EXEF ALY Non utilizzare mai la chiave per valvola [11] per ser-

rare la valvola | 1a| quando la tavola | 1| & sotto pressione. In caso contrario
sussiste il pericolo di lesioni.
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sulla tavola [1]

Nota: assicurarsi di lavorare su una superficie senza deformazioni o
pieghe. Con un oggetto arrotondato rimuovere con cautela tutte le bolle
pressando dal centro verso l'esterno.



Lasciare riposare la colla per almeno 12 ore.

Dopo l'asciugatura applicare un altro po' di colla lungo i bordi della
toppa di riparazione [ 7] E sufficiente far asciugare la colla su queste
cuciture per ca. 4 ore.

® Manutenzione della pompa pneumatica (Fig. R)

Assicurarsi che la pompa pneumatica |13| sia ben ubrificata prima e
durante l'uso.

Per lubrificare la pompa pneumatica |13 aprire la copertura sul lato
superiore e applicare un sottile strato di olio o lubrificante sulle aree
ermetiche e i condotti. Utilizzare olio a base di silicone senza acidi.

® Smaltimento

U'imballaggio & composto da materiali ecologici che possono essere smaliiti

presso i siti di raccolta locali per il riciclo.

E' possibile informarsi circa le possibilita di smaltimento del prodotto usato

presso 'amministrazione comunale o cittadina.

[

& mE

Il prodotto, i suoi accessori e i materiali di imballaggio sono riciclabili e sog-
getti alla responsabilita estesa del produttore. Per un migliore trattamento
dei rifiuti, smaltirli separatamente seguendo i diversi simboli della raccolta
differenziata. Il logo Triman & valido solamente per la Francia.

® Gestione dei casi in garanzia

Per garantire un rapido disbrigo delle proprie pratiche, seguire le istruzioni

seguenti:

Per ogni richiesta si prega di conservare lo scontrino e il codice dell’articolo
(IAN 507508_2507, 507509_2507) come prova d'acquisto.

Il numero d’articolo pud essere dedotto dalla targhetta, da un'incisione, dal
frontespizio delle istruzioni (in basso a sinistra) oppure dall'adesivo applicato
sul retro o sul lato inferiore.

In caso di disfunzioni o avarie, contattare innanzitutto i partner di assistenza
elencati di seguito telefonicamente oppure via e-mail.

Si pud inviare il prodotto ritenuto difettoso all'indirizzo del centro di assistenza
indicato con spedizione esente da affrancatura, completo del documento di
acquisto (scontrino) e della descrizione del difetto, specificando anche

quando tale difetto si & verificato.

® Assistenza

(r) Assistenza ltalia
Tel.: 800781188
E-Mail: owim@lidl.it

(H Assistenza Svizzera
Tel: 0800 56 44 33
E-Mail: owim@lidl.ch

MD Assistenza Malta
Tel.: 800 62230
E-Mail: owim@lidl.com.mt
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Az alkalmazott piktogramok jelmagyaréazata

il

Olvassa el az utasitasokat!

Biztonsdgi tudnivalék
Kezelési utasitasok

Felfojhaté SUP/SUP Exotic

® Bevezeto
Gratuldlunk 0j termékének vasarlasa alkalmdabél. Ezzel egy ma-
@ gas mindségl termék mellett dontétt. Az elsd zembevétel elstt

ismerkedjen meg a készijlékkel. Ehhez figyelmesen olvassa el a

kévetkez8 Haszndlati utasitést és a biztonsdgi tudnivaldkat. A terméket csak
a leirtak szerint és a megadott felhaszndlasi teriileteken alkalmazza. Orizze

meg ezt az (tmutatét egy biztos helyen. A termék harmadik félnek térténé
tovdbbaddésa esetén mellékelje a termék a teljes dokumentdcidjat is.

Ez a termék stand-up-paddle deszkaként, védett vizpartoktdl 150 m-es tavol-

sdgig torténd dliva evezéshez késziilt, azonban semmilyen esetben sem
haszndlhaté természetvédelmi terileten, az dllatok ivadékneveld helyén. A
termék védett part menti vizeken, kis &blékben, kisebb tavakon, keskeny fo-
lydkon és csatorndkon haszndlhaté. Ne haszndlja a terméket erds szélben
és/vagy hulldmokndl. A termék nem Uszdssegité eszkdz, nem szolgdl vizi
jatékként és nem haszndlhaté télisport drucikként. Kizarélag Gszni tudd
személyek haszndlhatigk. Nem alkalmas 14 év alatti gyermekek szdmara.
Mielétt haszndlja ezt a terméket, vegyen részt egy megfeleld tanfolyamon,

menijen el egy akkreditdlt iskoléba vagy tanuljon egy tapasztalt sportolétél.

A terméket csak magdncélra, és nem kdzileti felhaszndlasra tervezték.

evezd (HG12689) (csak 507508_2507)
leveg&pumpa nyomdsmérével (HG12676)
labtamasz (HG12686) (csak 507509_2507)
ilés (HG12685) (csak 507509_2507)
hatizsak (HG12679/HG12688)

szdraztdska (HG12692/HG12693)

kstél (HG12671)

javitékészlet (HG12683/HG12691)
US-szkeg (HG12687)

pohértarté (HG12681/HG12690)

Ssszeszerelési és haszndlati Gtmutatd

—_ e e e e

Max. terhelhet8ség: 150kg
Max. levegényomds: 1 bar (15 psi)

Méretek (felfdjt dllapotban): 320 x 84 x 15cm (ho. x szé. x ma.)
Csomag mérete: szdraztdska:

49 x 31 x 20,5cm (ma. x szé. x & alap)

Szdraztaska: térfogat: 10L

max. terhelhetéség: 5kg
Hatizsdk: 96 x 48 x 25¢cm

max. teherbirds: 15kg
Saly: HG12648: 10,4 kg (deszka)

HG12650: 9,9 kg (deszka)

A Altaléanos biztonsagi tudnivalék

A HASZNALATI UTMUTATOBAN SZEREPL® BIZTONSAGI ELOIRASOK
FIGYELMEN KiVUL HAGYASA VESZELYT JELENTHET, i{GY PL.
SERULESHEZ VAGY FULLADAS ALTALI HALALHOZ VEZETHET!
GONDOSAN ORIZZEN MEG MINDEN BIZTONSAGI TUDNIVALOT
ES UTMUTATAST A JOVOBENI FELHASZNALAS CELJABOL!

/A FIGYELEM! Rendkivill fontos, hogy a vizen kérilltekintd és megfontolt

N[N =]=1= —[=
o [|la |[® [|o-]|[o Q

Bllell=]Ne]]E]w]

deszka

szelep

szelept(

D-gyiri

deszka szdllitéfogantyd
szelepsapka
evezdlapat

mésodik evezélapdat
(csak 507509_2507)
evezdrid

hosszabbité rid
zérékar
javitékészlet-doboz
ragaszté

javitéfolt

szdraztéska

kotél

kotél régzitése

kstél hurok

hatizsak

[11] szelepkules

US-szkeg

fémlemez

csavar

leveg8pumpa (nyomésmérével)
kiils@ menet

tomlé

menetvédd

14b| téml8csatlakozé
ilés (csak 507509_2507)

heveder

=]

|abtdmasz

(csak 507509_2507)
hurok

pohdrtarté

Csavarkészlet

1 felfjhaté stand-up-paddle deszka (HG12648/HG12650)
1 univerzdlis evez8 (HG12680) (csak 507509_2507)

legyen. Ne becsiilje t0l erejét és korményzasi képességeit! Maradjon
mindig a part kézelében! Vegye figyelembe az id8jarasi viszonyokat, a

viharra valé figyelmeztetéseket vagy az esetleges fényjelzéseket!

/A FIGYELEM! Mindig tartsa be a biztonsagi szabdlyokat és a tavakra és

nyilt vizekre vonatkozé térvényi el8irasokat, és sajat biztonsaga érdeké-
ben mindig viselien bevizsgdlt mentémellényt.

A terméket mindig az utasitdsoknak és azonosité tablén, illetve a hasz-
nélati Gtmutatéban feltintetetteknek megfeleléen haszndlia. Ugyelien rd,
hogy ne lépje til a maximdlis terhelést, az 1 bar (15 psi) légnyomést és
a személyek szdmat, ahogyan az a termék haszndlati Gtmutatdjdban is
szerepel. Mindig viseljen mentémellényt.

Semmilyen m{szaki valtoztatdst ne végezzen a terméken. Barmilyen jel-
legi véltoztatds befolydsolia a termék mikddéképességét és a garan-
cia elvesztéséhez vezet.

A termék alapfelépitését ne vdltoztassa meg, mert ez befolydsolja a
biztonsdgot.

Vegye figyelembe a gydrté dltal a terméken elhelyezett adattdblén
feltintetett adatokat.

A termék haszndlatdval elismeri, hogy rendelkezik a vizi sportokhoz,
valamint a vizen valé eligazoddshoz szikséges tuddssal és képességek-
kel. Ez az érvényes szabdlyok és térvények betartasdra is vonatkozik. A
viz biztonsdgossaga a felhaszndlé, az idgjards és a vizen teljesiilé fel-
tételek dsszjatékdnak eredménye. A termék haszndlatéval elfogadia,

megérti és elismeri az evez8ssportokhoz fiz8d8 veszélyeket.
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A felpumpdlt deszka, az evez8 és a lapok kemények, és bizonyos
kérilmények kozatt sériléseket okozhatnak.
A termék szdllitdsakor Ugyelien a kézelben tartézkodé emberekre.
N KISGYEREKEK ES GYEREKEK
SZAMARA ELET- ES BALESETVESZELYES! Soha ne
hagyja a gyerekeket a csomagoléanyaggal és a termékkel
feligyelet nélkiil. A csomagoléanyagok fulladdsveszéllyel és megfoijtds
dltali életveszéllyel fenyegetnek. A gyermekek gyakran aldbecsilik a
veszélyeket. Mindig tartsa tavol a gyerekeket a terméktdl.
Ez a termék nem alkalmas arra, hogy olyan személyek haszndljgk (ide-
értve a gyermekeket is), akik korldtozott testi, érzékszervi vagy szellemi
képességek miatt vagy megfeleld tapasztalat és/vagy tudés hidnydban
nem tudnédk biztonsdgosan haszndlni a terméket, kivéve akkor, ha rdjuk
egy a biztonsdgukért felelds személy feliigyel, vagy téle utasitasokban
részesiilnek a termék haszndlatéra vonatkozéan. A gyerekekre feliigyelni
kell annak biztositdsa érdekében, hogy ne jatsszanak a termékkel.

Viselien mentémellényt, amikor a termékkel vizen van.

Ne hasznélja a terméket, ha kdbitészer, gydgyszer vagy alkohol hatasa
alatt 4ll.

Az evez8s sport veszélyes és testileg megerdltets lehet. Mindig marad-
jon olyan kézel a parthoz és partvidékhez, amennyire lehet.

Ne hasznélja a terméket drviz idején vagy dagdlykor. Kizdrélag bizton-
sdgos iddjardsi kérilmények kézatt evezzen.

Tdjékozédjon az aktudlis idjarasi feltételekrdl és ellendrizze az idéja-
ras elérejelzést. Vegye figyelembe a viharra valé figyelmeztetéseket
vagy az esetleges fényjelzéseket.

Soha ne haszndlja a terméket part feld| f4jé szélben (olyan szél, amely
a part feldl a viz felé fij). Kénnyen elsodrédhat.

Evezés elétt ellendrizze a vizeket szikldk, kikstéhelyek, fodrozédé hullé-
mok és mds veszélyek szempontjabél. Ugyelien a part feldl fij szélre
és az aramlatokra, az drapdlyra, a folydk vizszintjére, valamint a viz-
ben és a vizen 1évé akaddlyokra. Tartézkodjon a védett partszakaszon
beliil, 150 m tavolségig.

Tartson biztonsdgos tavolsdgot a gyors dramlatoktdl, rvényektdl,
hordalékoktél és egyéb akadélyoktdl.

Mindig tartsa be a helyi hajézési rendeleteket.

Adott esetben viseljen véddsisakot.

Mindig haszndljon kételet, hogy a deszka ne sodrédhasson el Ontél.
Viselien az id&jardsnak és a viz viselkedésének megfeleld ruhazatot. Hi-
degebb idében viselien evezéskor neoprén ruhdzatot. Lehilés veszélye
all fenn!

Er8sitse a kételet [9] snmagdhoz és a deszkéhoz. Ha kételet [9 ] hasz-
ndl, az egyensuly elvesztése esetén a deszkéhoz csapédhat. Ugyelien
arra, hogy ne csavarodjon a teste vagy a laba karé a katél [9]

Soha ne evezzen egyedil, mindig masokkal.

T4jékoztasson mds személyeket, ha elmegy egy evezés kiranduldsra.

tgyelien ré, hogy az On silya lehetdleg egyenletesen el legyen osz-
latva a deszkan.

A deszkén a rakomadny vagy az emberek eloszldsdnak barmilyen meg-
vdltoztatdsa (mint horgdszfelszerelés, radar, &sszecsukhaté rid, motor
stb. elvitele) befolydsolhatia a deszka stabilitasdt, egyensilyi helyzetét
és a viselkedését.

Ne haszndlja a deszkdt, ha szirésokat, lyukakat vagy szivargast feltéte-
lez. Figyelmesen olvassa el a jelen dtmutaté javitdsra vonatkozé szaka-
sz4t. Ha a légkamrdk egyike a vizen térténd haszndlat sordn levegét
veszit, 8rizze meg a nyugalmdt és evezzen vissza a partra 0gy, hogy
kihaszndlja a fennmaradé légkamrék felhaité erejét.

A deszka sérijléseinek elkeriilése érdekében gondoskodjon arrél, hogy
ne haszndlja kéves partokon, sekély vizben stb.

A felfjhatd termékek hidegre érzékenyek. Soha ne haijtsa dssze és fjja
fel a terméket 15 °C alatt.

Fijja fel a terméket 0,8 bar (12 psi) és maximum 1bar (15 psi) nyomds
kozatti értékre.

Ne prébdlia meg a terméket olyan kompresszorral felfgjni, amely nem
rendelkezik egy mikads kompresszornyomds-kapesoléval, ami ledllitja
a termék felfojésat, amint 1 bar (15 psi) értéket mutat a manométer.

Ha a levegé nyomésa a t§z8 napon megemelkedik, ezt ki kell egyenliteni
a megfelel8 mennyiségi levegs kiengedésével.

Ha a nyomds tillépi az 1 bar (15 psi) értéket, nyissa ki a szelepet és
engedjen ki annyi levegdt, mig az Gzemi nyomds ismét a biztonsagos
izemi tartomdnyon belil lesz.

Ugyelien arra, hogy a termék - féleg felfiit llapotban - ne érintkez-
zen kdvekkel, kavicsokkal vagy hegyes targyakkal, és ne dérzsélie vagy
hdntsa le durva felilet, mivel mds esetben megsériilhet.

Ne hagyja a terméket hosszabb idére a napon, hanem tegye az
arnyékba. Ha hosszabb ideig nem haszndlja a terméket, pl. télen,
tarolja enyhén felfjt dllapotban és fagymentes helyen.

Kizarélag a csomagban 1év8 vagy megfeleld pumpaadaptert haszndl-
jon a biztonsdgi szelepben. Mds adapter hasznélata esetén megséril-
hetnek a szelepek.

Ne fijja fel tlzottan a terméket, killénben fenndll a hegesztési varratok
felszakaddsanak veszélye. A szelepeket a felpumpdlds utén 6l zarja el.
Kerilie az forré, éles, hegyes vagy veszélyes targyakkal, vegyszerekkel
vagy folyadékokkal térténd érintkezést. Ha ez mégis megtérténne, elle-
nérizze alaposan a terméken a lyukakat vagy egyéb sériléseket. Ne
vigyen magdval a deszkéra éles vagy hegyes targyakat.

Tartsa tavol a terméket tizt8| és forré targyaktd! (mint pl. ég8 cigaretta).
Ne szdllitsa a deszkat felfdjt allapotban gépjarmiveken

N CISGETF AT A termék hasznélata elétt vegye figyelembe a

piktogramokat. Ellenkezd esetben sériilések és/vagy anyagi kérok lehetnek

Mindig vigyen magdval személyazonosité okményokat.
Amennyiben a terméket kijeldlt firdéhelyeken kivil haszndlja, Ugyelien
arra, hogy egy mésik személy mindig szemmel tartsa Ont. a kévetkezmények.

Evezés kdzben figyelien a vizben tartézkodd személyekre.

Ne haszndlja a terméket hajéforgalom, més vizi jarmivek, gatak, zsili-

pek és egyéb veszélyforrasok kdzelében.

Ne hasznélja a terméket olyan helyzetekben, ahol més személyeknek

sérijlést okozhat, pl. fird8z8 személyek vagy Uszdk a strandon. O ) s
] ) ) . Altalénos figyelmeztetd jelzés

A rakomdny vagy a személyek egyenetlen eloszldsa a deszkén befo-

lyasolja a termék stabilitdsdt, egyensilyi helyzetét, valamint a termék

viselkedését. igy akar fel is borulhat. Evezés kézben folyamatosan
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Altalénos felszolits jelzés ﬂ ﬂ A haszndlék létszama: 1 felnétt, O gyerek
1 0
( A

Altalénos tilté jelzés

Vs

.

Csak Uszéknak!

N

J

Fulladds ellen nem véd.

Maximdlis terhelhetdség

El8szor olvassa el a haszndlati Gtmutatét.

Megengedett izemi nyomds:
1 bar, 15 psi

Viselien egyéni véddeszkdzdket.

J

Biztonsdgos tavolsdg a parttél: 150m

Ne hasznélja part felél fij szélben.

A légkamrdkat teljesen fijja fel.

Ne haszndlja part feldl jvé dramlatokndl.

Ne hasznélja hullémokndl.

14 év alatti gyermekeknek nem alkalmas.

Ne hasznélja vadvizeken.
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® Elsé haszndlat elétt

Mielétt haszndlja ezt a terméket, vegyen részt egy megfelels tanfolya-
mon, menjen el egy akkreditdlt vizisport-iskolaba vagy tanuljon egy
tapasztalt sportol6tél.

Ne terhelie meg a terméket t6bb mint 150kg-mal. Ugyelien az egyenle-
tes stlyelosztdsra. Ellenkezé esetben sériilésveszély és/vagy a termék
kdrosoddsa léphet fel.

Ellenérizze minden haszndlat eldtt a termék 8sszes alkatrészének eset-
leges sériléseit, mint elhaszndlédds, lyukak, repedések vagy egyéb
sérilések.

Ne hasznélja a terméket, ha sériilés van rajta.

Mérje meg a levegd nyomdsdt a deszkdban. Ellendrizze azt is, hogy a
szelep szorosan be van zarva és fent van a szelepsapka hogy ne
juthasson be homok és szennyezédések a szelepbe. Ugyelien a desz-
kdban a lehetséges nyomdscsékkenésre.

Soha ne hagyja a terméket feliigyelet nélkil a vizen. Egy dramlat elso-
dorhatja olyan gyorsan a terméket, hogy egy Uszé nem tudja utolérni.

Vdlasszon egy megfelel8en sik és tiszta feliiletet, elegendd hellyel a
termék kicsomagolésdhoz és széthajtogatdsahoz.

Tavolitsa el az sszes csomagoléanyagot a termékrd|.

Gy8z48djén meg arrél, hogy minden alkatrész megvan és kifogdstalan
dllapotban van.

Gongyslitse ki a deszkat [ 1], Kézben iigyeljen rd, hogy ne legyenek a
fsldsn olyan éles targyak, mint Gvegszilénk, zozalék, murva, vagy égé
faszén vagy cigaretta csikk.

Tudnivalé: Legkéssbb a deszka masodik 8sszeszerelésekor elle-
nérizze annak esetleges sériléseit, mint pl. lyukak és repedések. Ehhez
olvassa el a ,Javitds és karbantartds” c. fejezetet, hogy ezeket hogyan
lehet eltdmiteni. Ha mér a vizen van, akkor az esetleges sériiléseket nem
lehet mér megjavitani.

Ne fijja fel tlzottan, egyébként kinyilhat vagy elszakadhatnak a
hegesztévarratok. Fijja fel 1bar (15 psi) nyomdsig.

A levegd nyomdsa a nap felmelegedésével megnd. Csdkkentse ebben az
esetben a levegd nyomdsét igy, hogy levegét enged ki a deszkabs! [ 1]
A deszka [ 1] felféjdséhoz haszndlia a csomagban lév8 levegspumpdt [13]
Egyéb esetben a felfjashoz kereskedelmi forgalomban kaphaté I&b-
pumpdt vagy duplaldket dugattys pumpdt haszndljon megfelels tol-
dattal és nyomdasmérdvel.

@ A szeleptiit|1b] csak a felpumpalashoz, ill. a leeresztéshez
nyissa ki. Egyébként elszennyezédhet.

A szelep |1a| kériili teriilet mindig legyen szdaraz és tiszta. Ellenérizze,
hogy a szelepen |1a| ne legyenek szennyez&dések.

Ugyelien arra, hogy ne keriiljsn homok vagy egyéb szennyezédések a
szelepbe [1d].

Felpumpdldshoz kézi és elektromos pumpdk is haszndlhaték, automati-
kus kikapcsoldsi funkciéval rendelkezé kompresszorral kombindlva.
Ezek a pumpdk 15 psi értékre vannak bedllitva; ennek a légnyomdasnak
az elérése utdn a pumpa automatikusan kikapcsol. SUP deszkdk felfdja-
sdhoz ne haszndljon automatikus kikapcsoldsi funkcié nélkili kompresz-
szorokat.

Csavarja a t8ml8 [14] menetvédsjét a levegdpumpa [13| csatlakozé-
sanak kiilsé menetére [13d| Ennek sordn iigyeljen arra, hogy a témlst[14]
az ,INF” feliratd menetre csavarja (B dbra).
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Allitsa a leveg8pumpdt [13| duplaléketire, ehhez a kart forditsa el
jobbra (B1 dbra). Fijja fel végil a deszkat [ 1]

Amint észreveszi, hogy nagy erét kell kifejteni, dllitsa a leveg8pumpdt
egyldketire; ehhez forditsa el a kart eldl balra (B2 dbra). Most jelen-
t8sen kisebb erdkifejtéssel tud tovabb pumpdini.

Tudnivalé: A leveg8pumpa |13| markolatat ne hizza teliesen fel, csak
addig, hogy a kezei kinydjtva maradjanak (F2 &bra). A pumpélashoz
hasznélja a testsilyat gy, hogy csak a térdéig ereszkedik le. Kézben a
kezei tovébbra is maradjanak nydjtva. igy nem a karizmaval pumpdl,
hanem a testsilyaval (F3 &bra).

Féjia fel a deszkét [ 1] a levegpumpaval [13] az ajénlott 1bar (15 psi)
nyomdsig. Ellendrizze a nyomdst a nyomdsmérdvel.

Fejezze be a pumpdldst, amint 1 bar (15 psi) nyomds jelenik meg a

nyomdsmérén.

Tartsa be pumpdldskor az alabbi sorrendet:

1.

A szelepeket 1. és 2. jeldlésekkel vannak elldtva. Nyissa ki mindkét
szelepsapkat | le| igy, hogy az éramutaté jardsdval ellentétes irdny-
ban csavarja 8ket.

El&szdr t3ltse meg a légkamrdt az 1. szami szeleppel: Az 1. szelepet
a szelepfej elforgatésaval dllitsa zart helyzetbe Ggy, hogy felfelé j&j-
ion ki (C1 &bra), a 2. szelepet pedig a szelepfej elforgatasaval dllitsa
nyitott helyzetbe Ggy, hogy lefelé nyomédjon (C4 dbra).

Helyezze a téml8csatlakozét [14b] a szelepbe [1al, és csavarja ki a téml8
végét az dramutatd jdrésdval megegyezd irdnyban a szelepbél [1a].
A légkamra felfdjasa utdn csavarja le a téml8 végét a szeleprél [1a| az
éramutaté jarésaval ellentétes irdnyban, régzitse a szelepsapkdt [1e] a
szelepre [1a], és zdrja le a szelepet [1a] a szelepsapka [le] sramutaté
jérasaval megegyezé irdnyban térténd elforditésaval.

Ezutdn a 2. szelepen keresztil téltse fel a masodik légkamrat. A 2.
szelepet a szelepfej felfelé forditasaval dllitsa zart helyzetbe (C1 &bra).
Ismételie meg a 3. és 4. |épést.

Vezesse be a fémlemezt[12] a lyukba a végat kézepén, és tolia azt elére.
Tudnivalé: Haszndlhatja a csavart hogy a lemezt a vagat mentén
tolja.

Vezesse be az US-szkeg [12] hétsé részét a szkeglédddba, és tolja hétra.
Vezesse be az US-szkeg [12] els8 részét a szkegldddba, és tolja az
US-szkeget [12] addig elére, hogy a szkegben lév8 lyuk a fémlemezen
[év8 lyukon legyen.

Vezesse be a csavart a szkegben 1évd lyukba, és csavarozza &ssze
a fémlemezzel [12d, hogy régzitse az US-szkeget [12]

Tudnivalé: Mindig iigyelien arra, hogy a szkegek a deszka | 1 | hor-
dozdsandl On felé mutassanak. Legyen nagyon évatos szeles idében,
hogy ne sértsen meg senkit a deszkéval [ 1]

Hizza ki az evezérudat | 3 | a kivant hossz eléréséig.

Tudnivalé: Az gjanlott evez8hosszra vonatkozé informécidkat az
,Evez8 hosszdnak bedllitdsa” fejezetben taldlja.

Nyomia le a zdrékart [4a] a hosszabbits ridon [4], hogy bedllitsa az
evezdrudat [3].

Dugja az evezdlapdtot [2a] a hosszabbité rid | 4 | nyilédséba. Gy8z8d-
ion meg arrél, hogy a bedllitéstift teljesen be legyen vezetve az eve-
z8lapat |24 stifflyukdba. A hosszabbité rid | 4 | stiftie hallhatéan
kattanjon be, amikor az evezélapdt |2a] stiftlyukaba bekattintia.



Oldja ki a zérékart [4a] a hosszabbits radbsl [4 ]
Dugija a mésodik evezélapdtot |2b| a hosszabbité rid | 4 | végébe az

emelékarral [4d]. Csavarja a mésodik evezélapdtot [2b] a kivént szdgbe.

Nyomja le a zarékart |4a| a hosszabbité ridon hogy bedllitsa a
mésodik evez8lapdtot [2b]
Dugja az evezélapdtot |2a] a hosszabbité rid | 4 | nyildsdba. Gyszédjén

meg arrél, hogy a bedllitéstift teljesen be legyen vezetve a stiftlyukba. A
hosszabbité rid | 4| stiftie hallhatéan kattanjon be, amikor az evez8lapat

stifflyukdba bekattintja.

A szétszereléshez vélasszon egy sima, stk, megfeleld helyet kinélé
feltletet.
A szétszerelést az alabbi lépésekbdl dll:

« Tavolitsa el az US-szkeget |12 és az egyéb alkatrészeket (ldbtamasz

ilske [15])

- Eressze ki a levegét a deszkébsl [ 1]
- Tekerje 6ssze a deszkat

« Szedje szét az evezdt alkotdrészeire

Tudnivalé: Tavolitsa el az US-szkeget |12), mieldtt kiereszti a levegét a

deszkabol [1].

US-szkeg szétszerelése:
Az US-szkeg |12| szétszereléséhez forditott sorrendben jdrjon el, mint
ahogy az az ,US-szkeg &sszeszerelés” c. fejezetben le van irva.

Evezd szétszerelése:

Az evezd szétszereléséhez forditott sorrendben jérjon el, mint ahogy az
az ,Egyes evezd 8sszeszerelése”, ill. a ,Duplaevezd dsszeszerelése” c.

fejezetben le van irva.

A levegé kiengedése (C1-4 dbra):

Tegye a széraz deszkét [ 1] a foldre, és nyissa ki mindkét szelepsapkdt
0gy, hogy a szelept(t |1b| lefelé nyomja, és ezzel egyidejlleg az 6ramu-

taté jardséval megegyezd irdnyba elforditja.

Enyhén nyomia le a szeleptdt [1b], hogy a levegé lassan kigramoljon.
Engedije ki a levegét.

Vdlasztésa szerint a levegépumpdt |13] arra is hasznélhatja, hogy a

deszkét [ 1] a lehets leglaposabbra ésszehajtogassa gy, hogy a levegs-

pumpdan 13 1év8 t5mlét [14] visszafelé rogziti (deflate). Csatlakoztassa

a témlét [14] az egyik szelepre [1a]. A szelepfejnek ekkor alul kell lennie.

Csavarja a szelepfejet jobbra (C4 &bra), pumpdljon és szivia ki ezzel a

maradék levegdt a deszkabdl | 1|, amig teliesen lapos nem lesz.
Csavarja el végiil a szelep fejét az dramutatd jarésaval ellentétes
irényba Ggy, hogy az felfelé kijsjjon (C1 dbra).

Termék 8sszehajtasa (N1-5 abra):
Fektesse a deszkat | 1 |laposan a talajra (N1 dbral).
Ezutdn hajtogassa &ssze a deszkdt | 1 | egyszer, és fektesse a deszka
orrdt a deszka fardra (N2 dbra).
Haijtsa rd még egyszer a deszka fardt a deszka orréra addig, amig a
deszka | 1 | alatt |év8 szkegek be nem hajlanak (N3 dbra).

@ Ne hajtogassa éssze a deszkat | 1| a szkeglada kiilsé élei
mentén. Ez a deszkaban [1]tolzott fesziiltséghez vezet.
Haijtogassa a szemben 1év3 oldalt kériilbelil a kdzepéig (N4 dbra).

Haitogassa rd végill még egyszer a deszkét [ 1] a szemben lévé oldalra
addig, mig a killsé szkegek feliill nem lesznek (N5 dbra).
Késse 8ssze a deszkat[ 1] a hevederrel.

A termék hasznalata

Vegyen fel egyenes tartdst és nydijtsa ki az egyik kezét felfelé; tenyerét
haijlitsa be kériilbelil derékszdgbe () dbra).

Nyissa ki a zérékart [4a] az evez8ién, és tolja a meghosszabbitést felfelé
addig, amig az evez8 markolata a behailitott tenyerébe illeszkedik.
Tudnivalé: Az optimélis hasznélathoz a mésodik evezélapatot
az evezdrudat | 3 | a zdrdkar |4a| segitségével szorosan dssze kell kap-
csolni a hosszabbité roddal [4]. Adott esetben be kel llitani a zars-
kar [4a| csavarjait ahhoz, hogy biztositsa a mdsodik evezélapdt [2bl/az
evezdrid | 3 | szoros illeszkedését.

Zérja be a zardkar |4a| zérjgt. Az evez8 most a helyes hosszra van
bedllitva.

Fontos: Ne huzza ki az evezérudat |3 |a ,STOP” jel6lésnél
tovéabb. Az evezé itt mar nem stabil és eltérhet.

Tudnivalé: Ugyelien arra, hogy ne sériljsn meg senki, amikor a deszkét [ 1]

szélben viszi. Tartsa a szkegeket mindig a feste felé.

Tudnivalé: A deszkét [1] éliva vagy ilve haszndlhatia.

Haszndlat dllva:

Ebben a helyzetben haszndlia a kételet [ 9], mint kiegészitd biztonsdgi

intézkedést.

Régzitse a katelet [9 | mindig a boksijéra, ha a szél a part feld! 6.

Amennyiben a vizen vészhelyzetbe keriilne, minden esetben maradjon

a deszkan [1]. Kilénasen part feldl fij6, erés szélben ne hagyja el a

deszkat| 1], egyébként megfulladhat. Ebben az esetben a nemzetkdzi

vészielzéssel hivia fel magdra a figyelmet: Allion vagy iljsn a deszkan [ 1],

majd emelje fel és eressze le az oldalra kinyjtott kezeit, lassan és

egyértelmGen (P dbral).

A kstél [9] rogzitéséhez a G dbrdn Iathaté médon jdrjon el:

1. Lazitsa meg a tépdzdrat a kétél régzitésén [9a], és vegye ki a kotél-
hurkot [9b).

2. Fizzén egy csomét a kétélhurkon [9b] at a D-gydrire | 1c| a termék
hdtsé végén, és hizza vissza a kapott hurkon keresztil.

3. Hizza meg a kétélhurok |9b| csoméjdt a hurok megszoritdséhoz.

4. Fiizze 4t a ktél nyitott régzitését |9a| a kdtél hurkdn hajtsa ét, és
gy8z8djén meg arrél, hogy fedi a kétél hurkénak [9b] csoméiat.

5. Hajtsa 8ssze haromszor a kétél régzitését |9a] a nagyobb biztonsag
érdekében.

6. Hizza meg a kotél régzitését [9a], hogy ellendrizze, biztonsdgosan

van-e régzitve.

Haszndlat Glve (csak 507509_2507):
Ahhoz, hogy a deszkét | 1| ilve hasznélni tudia, fel kell szerelnie a labtd-
maszt [17], valamint az 6l6két [15] (O dbra). Ehhez a kévetkezéképpen jdrion el:
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Labtamasz |17|felszerelése (csak 507509_2507):

Vezesse Gt a labtamasz [17] csévének végét oldalrél az elsé hurkon [18].
Vezesse Gt a szemben 1év6 oldalt a mésodik hurkon [18], hogy mind-
kett8 a deszka | 1 | kdzepén fekiidjon.

Helyezze fel az ilékét [15] (csak 507509_2507):

Helyezze el az il8két |15 tgy a deszkdn hogy a ldba enyhén
behaijlitva legyen, amikor a sarkéval megérinti a labtémaszt [17].
Tudnivalé: A tavolsag a labtdmaszhoz nagyon fontos. Allitsa be
helyesen, hogy ki tudja haszndlni a labtémaszt [17].

Vegye fel az iil8helyzetet, nyomja ki magdt mindkét kézzel felfelé és a
fenekével cstsszon hétra az ilékére [15]. Allitsa be Ggy a hattémlat, hogy
egyenesen iljén.

Régzitse Ogy az il8két hogy a négy dllithaté heveder [16] kampé-
zérjét a deszkan [ 1] 1évé D-gyGrihéz [1c] régziti

Helyezze az iléfeliletet a deszkara[ 1] a belss hattémla a lébtémasz
felé mutasson.

Régzitse Ugy a hattamldt, hogy a négy dllithaté heveder |16 kampézériat
a deszka [1] hétoldalén lév négy D-gyGrihsz [1c] régziti.

Helyezze el az 6l8két |15 Ggy, hogy a ldba enyhén behaijlitva elérje a

labtamaszt[17].

Felszdllas a deszkara (L dbra):

Alljon oldalt a deszka mellé (L1 ébra).

Helyezze az evezét derékszégben a deszka hosszanti tengelyéhez,
kissé a deszka szdllitéfogantydja [1d] elé (L2 dbra) a deszkéra [1]
Sekély vizben térdelien fel az evezd mégé a deszkara (L3 dbra).
Markolja meg az evezdt gy, hogy nem emeli fel. Térja szét a kezeit.
Tegye elére az egyik labdt, és dllitsa a deszka szdllitéfogantydjanak
magasségdban [1d] (L4 ébra) a deszkéra [ 1]. Tegye a masik labat is a
deszka kézépss szdllitéfogantydia mellé [1d].

Alljon terpeszben a deszkéra[1] a legjobb, ha jobb és bal oldalon a
deszka szdllitéfogantyija mellé |1d| 4ll.

Ereszkedje térdére, ddljon kicsit hatra és ezzel egyidejileg emelje fel
az evezdt vizszintesen (L5 dbra).

Most lassan egyenesedjen fel; az evezd segit az egyensily megtartdsa-
ban. Most terpeszdlldsban éll a deszkan (L6 dbra) és elkezdhet evezni.

® Szdllitas
Ne szdllitsa a deszkat | 1| felfiijt dllapotban gépjarmiveken.

Hatizsak [10):
Szdllitashoz és raktdrozdshoz minden tartozékot elhelyezhet a hatizsdk-
ban [10]
Szerelje szét a terméket a ,Termék szétszerelése” c. fejezetben leirtak szerint.
Ugyelien arra, hogy az teliesen tiszta és szaraz legyen, és fel legyen tekerve.
Tegye a deszkét [ 1] a széraztdskaban [8]térolt 8sszes elemével és tarto-
zékaval a hdtizsakba [10] (maximdlis teherbirds: 15kg).
Tudnivalé: A hétizsék [10] a deszka [ 1] és tartozékai szdllitasdra és
téroldsdra szolgdl.

Szaraztaska[8]:
Tudnivalé: Vegye figyelembe, hogy a szdraztdska | 8 | nem vizdllé. Ne
taroljon olyan érzékeny targyakat benne, mint pl. fényképez8gép.
A kisebb tartozékokat a szdraztdskaban | 8 | térolja.
Haijtsa be a szdraztdska | 8 | tetejét legaldbb kétszer olyan szorosan,
amennyire csak lehetséges.
Zérja be a szdraztaskat | 8 | szorosan a csattal.

® Tarolas

A terméket szdraz, pormentes helyen, kézvetlen napsugérzdstd| elzértan
térolja, ahol nincs kitéve nagyobb h&ingadozasoknak.

Ha hosszabb ideig nem haszndlja, akkor javasolt a deszkét [ 1] fek-
tetve, esetlegesen egy kevés levegével térolni.

Tarolja a terméket a gyerekek szdmdra nem elérhetd, biztonsdgos helyen.
Ne tegyen nehéz vagy éles térgyakat a deszkara [1].

A tarolds elétt ne hizza a terméket kemény és dérzsslé felileteken.
Gyéz6djsn meg arrél, hogy a deszka [1] redsi kézstt ne legyen ho-
mok vagy kavics. Ez a tdroldsndl ledérzsélheti vagy kilyukaszthatja.
Hosszabb térolés utdn ellendrizze a terméket elhaszndalédas vagy
eléregedés szempontjabdl.

Ha a deszkat | 1 | hideg id8ben hosszabb ideig feltekerve téroljq,

elszakadhat az anyag.

Helyes evezési technika (M dabra): Ha hosszabb ideig nem haszndlja, javasoljuk, hogy a tartozékokat és a
Tudnivalé: A felss karja, amelyik kezével étfogja az evezd markolatdt, deszkat [1] a mellékelt hétizsakban [10] térolia (pl.: US-szkeg, evezs,
evezés kdzben mindig legyen nydijtva. szdraztdska, leveg8pumpa, javitokészlet, iilés, katél).

Meritse az evezét 6 elére, kézvetlenil a deszka mellett[ 1] a vizbe (M1
dbra). Az alsé karja is, amelyik kezével az evezét vdllszélességben
atfogja, legyen ekézben kinytjtva (M2 dbra).

Most kinyditott fels karral hizza magdhoz az alsé karjdval az evezét
(M3 é&bra). Kézben haijlitsa be az alsé karjat. Az evezélapdtot a ldbai
magassdgdban ismét hizza ki a vizbdl (M4 dbra). Ismételie meg az
eljardst.

Pohartarté felhelyezése

Régzitse a pohdrtartét |19] gy, hogy réhelyezi a termék elilsd végén
|év8 gumis zsinérokra (Q1 &bra).

lllessze a keresztez zsinérokat a pohdrtarté [19] aljén 1évé négy mélye-
désbe (Q2 dbra).

Régzitse a pohdrtartét |19 az dramutatd jaraséval megegyezd irdnyba
enyhén elforgatva (Q3 dbral).

A pohértarté 19| levételéhez lazitsa meg az éramutaté jarésaval ellen-
tétes irdnyba enyhén elforgatva.
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® Tisztitas és apolas

Ne haszndljon agressziv tisztitészereket, fém vagy mianyag sértés
kefét, illetve olyan éles vagy fém targyakat, mint a kés.

Kizarélag enyhe tisztitészereket haszndljon.

Tisztitsa meg a deszkdt [ 1] minden egyes haszndlat utdn, ha a szelepti
zdrva van.

Tévolitsa el az US-szkeget [12], mint ahogy az az ,US-szkeg szétszere-
lése” c. bekezdésben le van irva.

Tegye a deszkét [ 1] egy fiszta, széraz és sik feliletre.

Tisztitsa meg a deszkat | 1 | és az US-szkeget [12] édesvizzel és kiméletes
szappannal, hogy eltavolitsa mindkettdrél a sékristalyokat, a homok-
szemcséket és az sszes tébbi apré szennyez&dést.

Térdlie le a termék valamennyi részét egy szdraz és puha kendével. Vé-

gil hagyja a deszkdt | 1 | és az US-szkeget |12] teljesen megszdradni.



® Javitas és karbantartas

N CISCEIIF AT Minden javitést 6l szellz6 helyen végezzen,

és kerilie a mérgez8 gézok belélegzését. Kerilie a bérrel vagy a szem-
mel valé érintkezést. Minden javitdshoz szikséges anyagot (ragaszt,
oldészerek stb.) a gyerekek szdmdra nem elérheté helyen téroljon.

m A varratokat nem lehet ragasztdssal megjavi-
tani. Kizérélag a deszka [ 1] gyértsja tudja a varratokat javitani.

Ne javitson nagyobb lyukakat egyediil. Kisebb lyukakat a csomagban
taldlhaté javitékészlettel javithat.

Minden haszndlat elétt ellenérizze a deszkat hogy nem veszitett a
nyomdsbdl, nincsenek rajta lyukak vagy repedések. Ha a deszkdabdl
levegd tavozik, azt okozhatia egy szivérgd szelep |1a], egy hibés szelep
vagy a deszkan lévé lyuk [1].

Ahhoz, hogy ellenérizze a szelepeket |1a| szivérgds szempontjabdl, a
kévetkezSképpen jarjon el:
Csavarja le a szelepsapkdt | le| az ramutaté jarésaval ellentétes
irdnyba, és vegye azt le a szeleprd! [1a]
Gydz&djdn meg arrél, hogy ne legyen homok vagy mds idegen test a
szelepben [1d].
Csavarja vissza a szeleptit .
Végill pumpdlia fel teljesen a deszkat [ 1].
Ontsén szappanos vizet a szelep [ 1a] kéré. Ha nem képzédik buborék, ak-
kor a szelep |1a|légzdré. Ha szappanbuborékok képz&dnek a szelep
keril, akkor levegé 1ép ki. Meg kell hozni vagy ki kell cserélni a

szelepet [1a]

Hozza meg a szelepet |1o| (D dbra):
m Soha ne haszndlja a szelepkulesot IE a szelep
meghUzdséhoz, ha a deszka [ 1] nyomds alatt van. Ellenkezé esetben séri-
[ésveszély dll fenn.
Tegye a szelepkulcsot [11] a szelepre [1a], amig a szelepet 1] teljesen
dtfogja. Hizza meg szorosabbra a szelepet |1a| az éramutaté jaraséval
megegyezd irdnydba térténé csavardssal.
Ismételie meg a szappanos vizes tesztet.
Ha a szelep [1a] kéril a meghizds utdn szappanbuborékok képz&dnek,
akkor azt ki kell cserélni.

Szelep |1o| cseréje (D abra):
Tegye a szelepkulcsot [11] a szelepre [1a] gy, hogy az teljesen étfogja
a szelepet.
Csavarja le a szelepsapkdt | le| az éramutaté jarésaval ellentétes
irényba, és vegye ki a hibds szelepet |1a| a szelepilésbdl.
Helyezzen egy 0j szelepet |1a| a szelepiilésbe. A legjobb témités érde-
kében javasoljuk, hogy kevés szilikon zsirt vagy vazelint vigyen fel a
szelep |1a| kré.
Tegye a szelepkulcsot [11] a szelepre [1a], és hizza meg az éramutaté
jérdséval megegyezd irdnyba.
Tudnivalé: Ha a szelep [1d] szivdrog és a szelepkulcesal [11] t5rténs
meghizds nem segit, csavarja ki teljesen a szelep |1a| felsd részét a sze-
lepkulcesal [11]. Tavolitsa el az esetleges kisebb szennyezédéseket a

szelep membranjardl. Ellenérizze a becsavards utén, hogy szivarog-e a

szelep [1d].

@ Mielétt a terméket a javitasok utan vizben haszndlja, el-
lenérizze, hogy a javitéfolt | 7 | légmentesen és megfeleléen
szigetel-e. Ne kiséreljen meg semmilyen kériilmények k&z6tt
nagyobb, sériilt terileteket sajat kezileg megjavitani. Vigye
a terméket szakszervizbe.

Lyukak megtaldlasa:
Kenje be a lyuk feltételezett helyét a deszkén [ 1] szappanos vizzel.
Szappanbuborék oft képzédik, ahol a deszkdbdl | 1 |levegé tavozik.
Jelslie meg a megfelel$ teriletet.
Oblitse le a deszkat[ 1] tiszta vizzel, és térslie szérazra, mielétt javitani

kezdi.

Lyukak foltozésa:
A lyukakat csak megfeleld ragasztéval javitsa. Egy ragaszté [6] van a
csomagban. A nem megfeleld ragasztéval t&rténd javitdsok tovabbi
kdrokat okozhatnak. Megfelelé ragasztékat taldl a szakkereskedésben is.
Miutan megtaldlta a lyukat vagy lyukakat, teliesen engedie ki a levegét
a deszkabsl [1]
Alaposan tisztitsa meg a javitandé teriiletet.
Szdritsa meg a megtisztitott teriletet.
Meérie le és vagjon ki egy javitéfoltot | 7 |, amely elég nagy, hogy a
hibds teriletet plusz 1,5 cm kérilétte letakarjon.
Tudnivalé: Ha lehetésége van, gondoskodjon arrél, hogy a hibés
terilet kdrijl zsirmentes legyen a felilet és a javitéfolt | 7 | is.
Vigye fel a ragasztét[6] egyenletesen a felletre, a hibds terilet kérg,
valamint a javitsfoltra [7].
Hagyja a ragasztét kb. 3-4 percig megszaradni (kb. 20-25 °C kérijli
hémérsékleten).
Helyezze fel igy a javitéfoltot | 7 | a deszka feliiletére dgy, hogy mind-
két ragasztéfelislet egymds felé nézzen.
Nyomia ré a javitéfoltot [7] egy kemény térggyal a deszkéra [1].
Tudnivalé: Gydz8djén meg arrdl, hogy sik felileten, térés vagy gyd-
rédés nélkil dolgozik. Egy lekerekitett térggyal tavolitsa el a hélyagokat,
és kdzéprél a széle felé mozogjon.
Hagyija legaldbb 12 éra hosszan szdradni a ragasztét.
Széradés utdn vigyen fel t5bb ragasztét a javitéfolt [ 7] szélei ksré.
Elég, ha a ragaszté ezeken a varratokon kb. 4 6rat szérad.

® Levegépumpa karbantartdasa (R dbra)

Gy8z8djén meg arrél, hogy a leveg8pumpa [13] haszndlat elétt és
haszndlat kézben j6l meg legyen kenve.

A leveg8pumpa [13| kenéséhez nyissa ki a sapkat a felsd oldalon, és
vigyen fel egy vékony réteg olaijt vagy kendzsirt a témitett teriiletekre és
vezetékekre. Ugyelien arra, hogy savmentes szilikon olajt haszndljon.

® Mentesités

A csomagolds kdrnyezetbardt anyagokbdl készilt, amelyeket a helyi
Ujrahasznosité helyeken adhat le drtalmatlanitas céligbsl.

A kiszolgdlt termék megsemmisitési lehetéségeird| lakéhelye illetékes &nkor-
ményzatandl tajékozddhat.
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A termék, beleértve a tartozékokat és a csomagoléanyagokat is, Gjrahasz-
nosithatdé, és a gydrté kiterjesztett felel8ssége ald tartozik. A jobb hulladék-
kezelés érdekében az dbrdn lathaté informdcidk (szortirozdsi informdciok)
alapjan kilén értalmatlanitsa 8ket. A Triman-logé csak Franciaorszégra vo-
natkozik.

® Garancidlis Ggyek lebonyolitasa

Ugyének gyors elintézhetdsége céliabal, kérjik kévesse az aldbbi Gtmutatdst:

Kérjuk, kérdések esetére készitse elé a pénztarblokkot és a cikkszdmot
(IAN 507508_2507, 507509_2507) a vasarlas tényének az igazold-
sdra.

Kéjuk, hogy a cikkszamot olvassa le a tipustablardl, a gravirozésbél, az
Utmutaté cimoldalars! (balra lent), illetve a hétoldalon, vagy a termék alian
taldlhaté matricarsl.

Amennyiben mkadési hibak, vagy egyéb hidnyossag 1épne fel, el8szoris
vegye fel a kapcsolatot a kévetkez8kben megnevezett szervizek egyikével
telefonon, vagy e-mailen.

A hibdsnak itélt terméket ezutdn a vésdrlast igazolé blokk, valamint a hiba
leirdsénak és keletkezési idejének mellékelésével dijmentesen postazhatia
az Onnel kézslt szervizcimre.

® Szerviz
(HY Szerviz Magyarorszag

Tel.: 0680021225
E-mail: owim@lidl.hu
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